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ARCADA,          

DERBI ÎN LUPTA 

PENTRU TITLU
VOLEI. În a treia etapă din 

returul primului eşalon de volei 

masculin este programat un meci 

de mare importanţă în disputa pentru 

titlul de campioană, la Ploieşti urmând 

să se întâlnească formaţiile de 

pe locul doi, respectiv trei, Tricolorul 

şi Arcada Galaţi.  > pag. 07

05eveniment
Când începe 
construcţia noului 
Muzeu de Artă Vizuală

CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro

Programul de circulaţie al mijloace-
lor de transport în comun, postate pe 
stâlpi de către reprezentanţii Transurb, 
dar şi pe noul site al operatorului (www.
transurb-galati.com), tocmai pentru ca 
oamenii să fi e informaţi cu privire la 
orele la care autobuzele şi troleibuzele 

ajung în staţii, nu este respectat de că-
tre unii dintre şoferii Transurb. Un gălă-
ţean care circulă frecvent pe traseele 27 
şi 10 ne-a sesizat, nemulţumit, că şoferii 
acestor autobuze şi-au făcut un obicei 
din a ajunge mai devreme în staţii, iar 
oamenii pierd mijloacele de transport 
în comun, întrucât propriul program al 
şoferilor nu mai coincide cu cel comu-
nicat de către societate.  > pag. 05

Programul de circulaţie al autobuzelor 
nu este respectat!

04eveniment
Eminescu, omagiat 
de Ziua Culturii 
Naţionale 

valuta BNR

€4,63  

$3,82 
Cursul de schimb valutar

la data de 12.01.2018

meteo

3˚ 
Variabil

DUPĂ MODIFICAREA LEGII > EVENIMENT/03

MÂNA MUZEI, 

BRAND LOCAL
ANALIZĂ. Se apropie 15 

ianuarie şi, evident, nu puteau lipsi 

ştirile legate de mâna muzei lui 

Eminescu. Furată din nou. A nu ştiu 

câta oară. În scurtă vreme, mentalul 

colectiv al românilor va reţine 

şi furtul mâinii drept unul dintre 

brandurile locale.  > pag. 09

08actual
Avem proiectant pentru 
amplasarea „Omagiului 
lui Brâncuşi”

Ana Denis Aramă,  u

directorul executiv 

al Casei de Pensii 

Galaţi 

foto Remus Basalic

online
Valoarea ajutorului acordat 

în cazul decesului unei 

persoane asigurate în 

sistemul public de pensii 

sau al unui pensionar a 

crescut, de la 6 ianuarie 

2018, de la 3.142 de lei 

la 4.162 de lei. În cazul 

decesului unui membru 

de familie al acestora, 

cuantumul ajutorului de 

deces este jumătate din 

această sumă, adică 2.081 

de lei. .  Remus Basalic
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editorial
viaţa liberă

Iarna vrajbei de la Interne

ANCA SPÂNU
anca@ viata-libera.ro

Parafrazându-l pe Topârceanu, 
putem spune, cu mâna pe inimă, 
că iarna asta nu-i decât o copie. 
Nu-mi amintesc să mai fi  înfl orit 
în ianuarie ghioceii şi alte asemenea 
cadouri de martie. 
Dar, desigur, temperaturile 
pozitive pe timpul zilei explică 
fenomenul, nu-i cazul să ne gândim 
la miracole. 
Mai mult mă preocupă - dincolo 
de faptul că lipsa gerului face 
virusurile să înfl orească, 
chestiune extrem de supărătoare 
în sine - toate celelalte lucruri care 
sunt pe dos în iarna asta.

Ministrul de Interne nu mai 
face drepţi în faţa premierului, ci a 
şefului de partid, chestorii de poliţie 
nu mai fac drepţi în faţa nimănui, 
cât despre poliţiştii de rând, ei se 
zbat să acopere găurile din sistem. 
Să mă explic: nu e neapărat rău 
că a cumpărat Consiliul Judeţului 
imprimante şi faxuri pentru 
posturile comunale de poliţie, până 
la urmă, dacă nu sunt fonduri la 
minister, dar tu, ca şef de judeţ, 
vrei să-ţi fi e oamenii protejaţi, te 
ocupi de problemă, exact cum 
edilul gospodar îşi înzestrează 
poliţia locală. Dar să le cumperi nu 
ajută, mai trebuie şi să aibă poliţia 
oameni care să ştie să conecteze la 
reţea aparatele cu pricina. Oameni 

AncaSpan
u

care, înţelegem noi, sunt căutaţi 
(şi nu prea se găsesc), după ce, 
recent, s-au făcut în sistem multe 
pensionări cam pripite. Legale, 
nu zicem nu, dar grăbite. Nu ştiu 
cum se manageriază treburile pe la 
Ministerul de Interne, dar eu una 
mă gândesc aşa: atunci când ştii că 
urmează să pierzi un element cu 
experienţă într-un sector, fi indcă 
omul se va pensiona la data X, tu, 
manager prevăzător, angajezi un 
alt element cu cel puţin 30 de zile 
înainte de a pleca predecesorul, 
aşa, să aibă timp măcar să se 
familiarizeze cu specifi cul muncii. 
Nu ţii posturile blocate, iar după 
ce îţi pleacă oamenii te trezeşti cu 
curul gol, pe româneşte, pentru ca 

maxime

“
O căsătorie bună 

este aceea dintre 

o nevastă oarbă şi 

un soţ surd

MICHEL DE MONTAIGNE

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Persida Vanda Onea

sinaxar
13 - 14.01. 2018

(S) Sfi nţii Mucenici Ermil  u

      şi Stratonic

(D) Sfânta Nina; Sfi nţii Părinţi  u

      ucişi în Sinai şi Rait
   

înapoi

Sulla și Supprefectura

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Nu și-a prezentat demisia, ba u

chiar a încercat să scoată pistolul 
cu apă din sertar pentru a-l speria 
pe Tudose. Carmen Dan nu e chiar 
atât de slabă precum se zvonește. 
Mă rog, era în perioada în care 
avea atât de mult nevoie de postul 
acela de secretară...

Culmea păcănelelor este să te  u

cerți cu un coleg social-democrat 
despre cum a mințit mai mult 
decât tine. Te ridici greu de la 
masă, îți tremură mâinile și nu-ți 
vine să te lași nici mort. Carmen, 
jură-te că ai spus adevărul și când 
te-ai împiedicat de măciulia aia 
prin casă!

Rămâne de văzut cum va u

reacționa Mișu de la Brăila după 
ce doamna Dan i-a atras atenția 
la televizor că partidul a numit-o 

la Interne, nu fostul concitadin 
al lui tanti Elvira. Ar avea trei 
variante la dispoziție:
1. S-o ia de urechi și să-i arate 
ușa, lovindu-l cu adevărat pe 
Daddy. Și fi x acolo unde doare.
2. Să miaune precum pisica lui 
Tudorel Toader și să renunțe 
la mandat. Asta ar fi  o victorie 
nesperată a teleormăneanului 
prevăzut din uzină cu mustață. 
Dacă nu va face acest pas, e de 
așteptat să apară și alte fricțiuni, 
cum ar fi  niște pastă de dinți pe 
clanța biroului marelui premier. 
Ați ghicit, ca să aibă efect, 
substanța trebuie aplicată de 
însăși Carmen Dan.
3. Mihai Tudose are și varianta 
unui joc pe dungă, adică să 
mimeze auzul și eventual să-i 
ceară prietenia cucoanei care a 
fost subprefect de Teleorman. Pe 
Facebook s-au blocat reciproc, 

dar așa este în politică – mai 
scuipi printre dinți, apoi îți 
întrebi partenerul de hârjoneală 
dacă saliva are o importantă 
valoare calorică.

Apropo de funcția deținută u

de Carmenuța în județul-cimitir, 
a devenit virală declarația de 
interese semnată de blondină 
în care este scrijelit de mână 
jobul de „supprefect”. Malițioșii 
au generat glume de bordel, 
dar nu e cazul să facem 
bășcălie, ar roși ireversibil 
numărul 1 de la Interne. Mai 
potoliți-vă, băieți, încercați o 
abordare mai catifelată! Poate 
că eroina ultimelor zile, o 
erudită neînțeleasă, a dorit să 
contopească într-un cuvânt 
sintagma autohtonă „Ce are Sulla 
cu Prefectura?”, unde Sulla, fost 
general și om politic roman, avea 
consoană dublă în buletin. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

B
ună dimineaţa, Doamna 
mea...e Joi/ de umblat 
prin Carte şi prin 

Toamnă-n toi,/ Totu-i supra 
Unu, Unu-i supra Tot.../ 
Şoarecii, sărmanii, plâng de 
foame-n pod,/ mi-au mâncat 
Mistere, traiste cu Poveşti,/ 
cu Scrisori din care am 
afl at că Eşti.../ bat să le pun 
scara (chiţcăie-ntr-un glas)/ 
să coboare-n casă la Motan, 
sub nas!// Bună dimineaţa, 
Doamna mea...te rog,/ vino cu 
Motanul, eu nu am deloc,/ am 
avut odată, însă l-au păpat/ 
Şoarecii, de foame...şi dormea-

ncălţat,/ şi avea o Lene, şi trăia 
încet,/ şi visa întruna, mult, 
ca un Poet!// Bună dimineaţa, 
Doamna mea de Joi!.../ hai la 
Doi în Unu!...hai la Unu-n Doi!
Noapte bună, Doamna mea din 
Vreme!/ Noapte bună, Doamna 
mea din Timp!/ Dă-mi un 
semn, fi i binecuvântată,/ ia-mă 
cât mai repede-n Olimp!/ Du-
mă sus, acolo, printre nouri,/ 
printre Zei şi Vulturi să aştept/ 
revărsarea altor începuturi/ 
şi un Demiurg mai înţelept!// 
Sunt sătul de credincioşi 
sălbatici/ şi de sfi nţi urât-
mirositori,/ de spoială, urlete 
şi lene,/ sterpi, mărunţi şi falşi 
nemuritori!/ Sunt sătul de ochi 
pierduţi în beznă,/ de sperjuri, 

de atârnaţi, de rău...!.../ Ia-mă 
sus, acolo, lângă tine,/ să fi u 
sclavul Muzelor şi-al Tău!
Singură pe deal, abia mai 
sufl ă/...(Don Quijote-i foarte 
ostenit!).../ nimenea nu-i 
zice „bună ziua”/...(ca şi cum 
pe nimeni n-a iubit!).../ Stă, 
aşteaptă şi se uită-n zare/...
(plină de tristeţe şi de frig!).../ 
nimenea nu-i zvârle nici o 
vorbă,/ nimeni nu mai macină 
nimic!// Trece câte unul, câte 
altul.../ nici măcar un ochi 
nu dă-nspre ea,/ nici măcar 
nu-i zice „bună seara, blândă 
şi uitată, moara mea”!/ nici 
măcar nu-i zice „noapte 
bună”.../ poate-i vine somn şi-i 
vine vis/ de atunci, când ceastă 

lume toată/ o căta cu sufl etul 
deschis!// Iată, dinspre aripe 
s-aude/ strigăt de chemare şi de 
dor/ şi scrâşnire crudă dinspre 
piatră:/ „haideţi, nu pot 
singură să mor,/ cal şi scutier 
s-au dus la vale,/ nu mai sînt, 
doar crucile mai sînt”!...// Gata, 
vin să mergem pân-acasă!/ Cer 
iertare, Moara mea de Vânt!...
[Publicitate: „Să nu te abaţi 
Niciodată din Cale! Să nu te 
abaţi Niciodată din Cale, chiar 
dacă Drumul ţi se pare cel mai 
Ne/Cunoscut! Pe aici trebuie să 
te Duci şi tot pe Aici trebuie 
să te întorci!”...Aşa a poruncit 
(şi a plâns Mama) după ce m-a 
Născut! – (Iolanda Cremene – 
„Despre Eternitate”)]. .

tragedia
Hai acasă, Moara mea de Vânt!

divina

pe urmă să nu ai timp şi resurse (că 
e începutul anului, n-ai nici măcar 
buget) să faci cunoscut faptul că ai 
posturi libere şi că aştepţi oameni 
cu anumite califi cări şi deprinderi.  
Asta, evident, dacă nu ai vreun 
interes să nu se ocupe posturile. 
Nu ştiu care e treaba cu ministrul 
Carmen Dan, dar zăpăceala din 
ultima vreme, cu agentul acuzat 
de pedofi lie şi scandalurile care de 
care mai sonore, care ies la iveală, 
pare să fi e un indicator de nădejde 
al faptului că, deşi o vrea Dragnea, 
poliţiştii s-au cam săturat de ea. O 
fi  aşa, n-o fi , nu ne rămâne decât să 
aşteptăm să vină iarna adevărată şi 
să vedem atunci reacţiile. Că tot la 
Interne e mingea... . 

nec plus ultra

Declaraţie 
de Presupunere

ION ZIMBRU (DOSARELE Z) 

(!) nu văd nimic, n-aud nimic, nici nu ghicesc

şi nici nu-ntreb vrun pământesc ori vrun ceresc,

nu-mi pare rău despre nimic,/ nici nu nădăjduiesc nimic,

n-am ce să dau şi nici nu am ce să primesc (!)

 

(!) e bine-aşa...nu-i bine-aşa...nu cred nimic,

nici într-un fel, nici într-alt fel, nu tac, nu strig,

nu ţin la unu sau la doi,/ sunt mort şi-n pace şi-n război,

nu vreau să-nvăţ nici cotcodac nici cucurig (!)

(!) sunt lămurit...nu vreau palat şi nici bordei,

nici cuc în frasin şi nici pupăză în tei,

nu vreau s-aud şi nici să văd/ nici paradis şi nici prăpăd,

în pururea nu vrei ce vreau, nu vreau ce vrei (!)

(!) tu ştii de toate – spui la toţi că sunt nebun

printre deştepţi şi printre cei sănătoşi-tun –

io-s biet şi trist desen de fum,/ mărturisesc aici şi-acum:

nu ştiu nimic, nimic, nimic...doar presupun (!)  
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Ajutorul de deces 
a crescut cu 1.000 de lei
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Valoarea ajutorului acordat în 

cazul decesului unei persoane 

asigurate în sistemul public de 

pensii sau al unui pensionar a 

crescut, de la 6 ianuarie 2018, 

de la 3.142 de lei la 4.162 de 

lei. În cazul decesului unui 

membru de familie al acestora, 

cuantumul ajutorului de deces 

este jumătate din această sumă, 

adică 2.081 de lei. 

Tot de la începutul acestui an 
a crescut şi termenul de onorare a 
solicitării pentru acordarea aces-
tui ajutor, de la o zi la cel mult 
trei zile, calculate din momentul 
depunerii cererii. Doar pe par-

cursul lui 2017, Casa de Pensii 
Galaţi a onorat puţin peste 6.000 
de cereri depuse în vederea acor-
dării acestui ajutor. 

 „Persoana care doreşte să 
ridice ajutorul de deces de la 
instituţia noastră va depune un 
dosar care va conţine: certifi ca-
tul de deces, în copie şi original, 
copia după buletin sau cartea de 
identitate a persoanei care face 
dovada cheltuielilor de înmor-
mântare pentru asiguratul res-
pectiv; această dovadă se face pe 
baza facturilor fi scale; dovada 
că persoana decedată era, în 
momentul decesului, asigurată 
în sistem, lucru dovedit printr-o 
copie a registrului salariaţilor 
(REVISAL). Această copie poa-
te fi  obţinută de la angajator”, 

a precizat Ana Denis Aramă, 
directorul executiv al Casei de 
Pensii Galaţi.

De asemenea, potrivit ace-
leiaşi surse, trecerea recentă a 
contribuțiilor sociale de la anga-
jator la angajat nu infl uențează 
acordarea ajutoarelor de deces, 
plata acestora fi ind stipulată prin 
Legea nr. 3 din 3 ianuarie 2018 a 
bugetului asigurărilor sociale de 
stat pe 2018.

 Cine este considerat 
membru de familie 

În sensul actualei legi, mem-
bru de familie poate fi : soţul/so-
ţia; copiii proprii, copiii adoptaţi, 
copiii afl aţi în plasament familial 
sau cei încredinţaţi spre creştere 
şi educare familiei, în vârstă de 

până la 18 ani sau, dacă îşi conti-
nuă studiile, până la terminarea 
acestora, fără a depăşi vârsta de 
26 de ani, copiii, indiferent de 
vârstă, afl aţi în întreţinere, dacă 
au devenit inapţi pentru muncă 
din cauza stării de sănătate îna-
inte de împlinirea vârstei de 18 
ani, respectiv, 26 de ani; părinţii 
şi bunicii oricăruia dintre soţi. 

În cazul decesului copilului 
inapt pentru muncă, indiferent 
de vârstă, prestaţia se acordă cu 
condiţia prezentării certifi catu-
lui de încadrare într-o categorie 
de persoane cu handicap sau, în 
lipsa acestuia, a actului medical 
vizat de medicul expert al asigu-
rărilor sociale, prin care se atestă 
boala care l-a făcut inapt pentru 
muncă şi data ivirii acesteia. .

DUPĂ MODIFICAREA LEGII  .  MAJORARE

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

O gălăţeancă de 39 de ani a in-
trat în vizorul poliţiei după ce a 
comis două furturi folosindu-se 
de un pretext ce s-a dovedit, până 
la un punct, infailibil. 

În toamna anului trecut, pe 
4 septembrie şi, respectiv, pe 3 
noiembrie, individa a acostat pe 
stradă două persoane în vârstă, 
de 75 şi, respectiv, 79 de ani, că-
rora le-a spus aceeaşi poveste: 
că este o prietenă a rudelor. Sub 
acest pretext, femeia a ajuns să fi e 

invitată în locuinţele bătrânilor, 
care nu au bănuit nicio secundă 
că "prietena“ avea gânduri necu-
rate. Odată ajunsă în casele celor 
doi însă, necunoscuta s-a orientat 
rapid după locurile unde gazde-
le ţineau banii şi a dispărut cu 
sumele găsite, adunând, în total, 
aproape 1.500 de lei. Pagubele au 
fost constatate ulterior de vârstni-
cii păcăliţi, care au mers la poliţie 
şi au dat totul în vileag. Escroaca 
a fost depistată zilele trecute de 
poliţiştii care au recuperat preju-
diciul şi care o cercetează acum 
pentru furt. .

Bătrâni jefuiţi de „prietena rudelor“

 UNDE SUNT 

RADARELE              

ÎN WEEKEND
TRAFIC. Astăzi, 13 ianuarie, 

radarele Poliţiei Rutiere vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, pe 

străzile Nicolae Bălcescu, Movilei 

şi Calea Galaţi. Şoferii care au 

drum în judeţ vor fi  monitorizaţi 

pe DN 25, în dreptul localităţilor 

Hanu Conachi şi Umbrăreşti, iar 

pe DN 26, în localităţile Tuluceşti şi 

Oancea. Pe DE 581, o autospecială 

cu radar va fi  amplasată pe raza 

localităţii Cosmeşti, iar pe DJ 251, 

la Slobozia Conachi şi Costache 

Negri. Pe DN 24 D, un radar va fi  

prezent la Bălăbăneşti. Mâine, 14 

ianuarie, echipajele Poliţiei Rutiere 

vor fi  prezente, cu aparatele radar, 

în municipiul Galaţi, pe străzile 

Domnească, Prelungirea Brăilei şi 

Stadionului. În judeţ, autospecialele 

vor staţiona pe DN 25, la Vameş 

şi Lieşti, pe DN 26, la Vânători şi 

Brăneşti, iar pe DJ 251, la Pechea 

şi Cudalbi. În nord, pe DE 581, 

circulaţi cu prudenţă pe raza 

localităţii Berheci, unde va fi , de 

asemenea, prezent un radar.  Pe 

DN 24 D, un radar va fi  prezent la 

Cuca.  . M. Constandache 

„Let’s 
Start Up“,             
la Parcul      
de Soft

BUSINESS. Tinerii Liberali 

organizează, astăzi, începând cu 

ora 11,00, la Parcul de Soft din 

Galaţi, o conferinţă intitulată „Let’s 

Start Up! Oportunităţi și provocări“. 

La eveniment sunt aşteptaţi să 

participe tineri care îşi doresc să 

devină antreprenori şi care caută 

răspunsuri cu privire la paşii pe care 

trebuie să îi urmeze. Consilierul 

local Alexandru Şerban a declarat 

că evenimentul se doreşte a fi  „un 

prim ajutor în drumul spre reușită“.  
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O FEMEIE 

LA CÂRMA 

CONSILIULUI 

LOCAL
VOT. Frâiele şedinţelor 

Consiliului Local se vor afl a, 

pentru primele trei luni ale acestui 

an, în mâinile unei femei. La 

propunerea grupului PNL, Angela 

Ivan a fost votată, la fi nele anului 

trecut, preşedinte de şedinţă. De 

vină pentru nominalizare a fost 

primarul Ionuţ Pucheanu care, 

mai în glumă, mai în serios, le-a 

sugerat consilierilor PNL „cred că 

reprezentanta sexului frumos ar 

trebui să aibă întâietate fi ind singura 

dintre voi”. Şi aşa a şi fost! . A.M.

Cătane „ieftine” 
şi decontări exagerate
 VICTOR CILINCĂ
victor@viata-libera.ro 

 Am descoperit şi numeroase 

procese-verbale privind pagube 

aduse clădirilor şcolilor în care 

au fost găzduiţi militari ruşi, 

inclusiv pierderi materiale, 

inerente de altfel la… buluc. 

Primăria le aduna (le-am cercetat 
în Fondul Primăriei oraşului Galaţi, 
la Serviciul Judeţean Galaţi al Arhi-
velor Naţionale) pentru a le trimite 
apoi spre decontare autorităţilor bol-
şevice. Iar uneori, părea evident că 
se cam... încărca nota de plată, chiar 
cu, incredibil, mai multe perechi de 
pantofi , până şi... cu  câţiva metri de 
frânghie de rufe sau „o cadră” (ramă) 
sau cu un tablou de clasă şcolară re-
prezentând pe Regele Ferdinand şi 
pe Regina Maria...  Chiar şi pe vre-
mea când nu se răsculaseră încă şi 
ascultau de ordinele ofi ţerilor, mili-
tarii ruşi se făcuseră nesuferiţi, după 
ce, la Tulcea, de pildă, au devastat 
până şi farmacii şi cazacii au băut 
spirt medicinal şi chiar…unsori 

mentolate pentru răceală, „frecţii 
galenice”.  Un vas cu cutii, conţinând 
jobene, a rămas mulţi ani blocat de 
Revoluţia din Octombrie în port, ro-
mânaşii noştri cumpărând apoi pe 
mai nimic simbolul prosperităţii, 
chiar dacă purtau pantofi  rupţi ori 
chiar opinci…

 Iar într-un sat din judeţul nos-
tru,  câţiva soldaţi ruşi, care trăsese-
ră disperaţi cu arma nu în inamic, ci 
în budane, s-au înecat pur şi simplu 
sub cascada vişinie, atât de lacomi 
au fost. Ofi ţerul lor, convocat la 
înmormântare pentru obişnuitul 
discurs, declarând însă generalului 
Berthelot, senin, că fârtaţii au mu-
rit… fericiţi!

 Au existat şi excepţii! „Subloco-
tenentul Ionescu Traian [din compa-
nia a 6-a, cantonată în comuna Vână-
tori, căzut în cumplita luptă pentru  
Galaţi şi, sub comanda sa, „şi 7 grade 
inferioare precum şi 25 răniţi„ – se 
vede şi că viaţa simplului  soldat era 
mai ieftină, numele lor nefi ind în-
scrise –, precum scriam în episodul 
anterior], a fost înmormântat cu 
mare pompă în comuna Vânători, 

am găsit în Jurnalul de operaţiuni 
al Regimentului 6 infanterie, pri-
mit de la Arhivele Militare Piteşti. 
La funeralii, afl ăm din impecabilul 
document, „a asistat toată populaţia 
satului precum şi rămăşiţele unui 
Regiment rus în frunte cu coman-
dantul lor”.

 La acea vreme, jumătate din po-
pulaţia micului sat era constituită 
din gălăţeni şi brăileni, veniţi la un 
fel de Lepşa a epocii, în reşedinţe de 
vară. Sublocotenenţii, rang la care se 
ajungea cu greu pe atunci, trebuia, 
în mod obligatoriu, să aibă studii 

măcar gimnaziale. Ceea ce presupu-
ne şi o dare de mână a familiei. Mă 
aşteptam astfel să mai găsesc urme 
ale eroului şi astăzi în comună, însă 
pe monumentul de acolo scrie doar 
„Tr. Ionescu” şi m-am lovit de dezin-
teresul unei profesoare căreia i-am 
cerut ajutorul! Din fericire, bibliote-
cara comunei, dna Cornelia Muntea-
nu,  a fost entuziastă, ba chiar con-
tinuă o investigaţie prin comunele 
învecinate, unde este posibil să tră-
iască strănepoţi de-ai eroului care 
poate fi  fi ul unui preot basarabean 
refugiat aici... .

CENTENARUL UNIRII – SAGA GALAŢILOR MARELUI RĂZBOI (V)  .  EROUL

 VICTOR CILINCĂ
victor@viata-libera.ro 

Tradiţionala întâlnire omagială 
a iubitorilor de cultură gălăţeni din 
faţa statuii „luceafărului poeziei 
româneşti”, din Parcul Eminescu, 
luni, 15 Ianuarie, de Ziua Culturii 
Naţionale, cu începere de la ora 
10,00, se vor rosti scurte alocuţiuni, 
actori, scriitori şi elevi vor susţine 
recitaluri poetice şi oricine va putea 
să depună fl ori. Va urma, cu accesul 
liber, un spectacol omagial, desfă-
şurat, de la ora 12,00, în sala Teatru-
lui Muzical „Nae Leonard”, intitula-
tă: Ziua Culturii Naţionale - „Geniu 
românesc eminescian“, în care vor 
evolua artişti de la Teatrul Muzical 
„Nae Leonard” şi de la Teatrul Dra-

matic „Fani Tardini”, cu un recital 
susţinut de poeţi gălăţeni şi actori, 
proiecţia unui fi lm evocator al Po-
etului, realizat de Centrul Cultural 

„Dunărea de Jos” (CCDJ). În foaierul 
Teatrului Muzical „Nae Leonard”, 
Biblioteca Judeţeană „V.A. Ure-
chia” va deschide, tot tradiţional de 

acum, şi o expoziţie de carte temati-
că din opera poetului naţional, dar 
şi din producţia editorială a Editurii 
„Axis Libri”, a Bibliotecii Judeţene. 
Organizatorii evenimentului sunt 
Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” 
Galaţi, în parteneriat cu Primăria 
municipiului, cu sprijinul Consi-
liului Judeţean şi al Consiliului Lo-
cal şi în colaborare cu instituţiile 
de cultură: CCDJ, Teatrul Muzical 
„Nae Leonard” şi Direcţia Judeţea-
nă pentru Cultură. Coordonatorii 
programului sunt: Teodor Niţă, 
manager al Teatrului Muzical „Nae 
Leonard” şi Zanfi r Ilie, manager al 
Bibliotecii Judeţene „V.A. Urechia” 
Galaţi.  Ziua Culturii Naţionale  este 
serbată anual, în urma unei legi 
promulgate în 2010. .

De Ziua Culturii Naţionale - Eminescu, omagiat 
la statuia sa şi pe scena Teatrului Muzical

Mai emoţionaţi de noua Mai emoţionaţi de noua   uu

drăcovenie, fotografi a, drăcovenie, fotografi a, 

decât de moarte, cu care decât de moarte, cu care 

se obişnuiseră, soldaţi se obişnuiseră, soldaţi 

din Regimentul 11 Siret din Regimentul 11 Siret 

gălăţean, îngropându-şi gălăţean, îngropându-şi 

camarazii în 1917  camarazii în 1917  

foto Serviciul de Presă al foto Serviciul de Presă al 
Armatei Române - MApNArmatei Române - MApN

"Infi nitul" militar "Infi nitul" militar   uu

rusesc nu era chiar rusesc nu era chiar 

atât de mic...atât de mic...

Proiectile de Proiectile de   uu

60 kg, cărate 60 kg, cărate 

de soldaţi  de soldaţi  

foto Serviciul de foto Serviciul de 
Presă al Armatei Presă al Armatei 
RomâneRomâne
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Programul de circulaţie al 
autobuzelor nu este respectat!
 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

 Programul de circulaţie al 

mijloacelor de transport în 

comun, postate pe stâlpi de către 

reprezentanţii Transurb, dar şi pe 

noul site al operatorului (www.

transurb-galati.com), tocmai 

pentru ca oamenii să fi e informaţi 

cu privire la orele la care 

autobuzele şi troleibuzele ajung 

în staţii, nu este respectat de 

către unii dintre şoferii Transurb. 

Un gălăţean care circulă frec-
vent pe traseele 27 şi 10 ne-a sesi-
zat, nemulţumit, că şoferii aces-
tor autobuze şi-au făcut un obicei 
din a ajunge mai devreme în sta-
ţii, iar oamenii pierd mijloacele 

de transport în comun, întrucât 
propriul program al şoferilor nu 
mai coincide cu cel comunicat de 
către societate. „Circul frecvent 
pe linia 27 cu autobuzele 10 sau 
27. În ultimul timp, din ce în ce 
mai des, se întâmplă ca orele de 
sosire-plecare a autobuzelor să nu 
fi e respectate. Uneori, autobuzele 
sosesc cu întârziere de trei-cinci 
minute, dar este de înţeles - trafi c 
aglomerat, aglomeraţie în staţii. 
N-am făcut niciodată caz de acest 
tip de întârzieri. Mă deranjează, 
în schimb, foarte tare plecarea 
din staţii cu patru-cinci minute 
mai devreme, situaţie pe care nu 
o pot înţelege. Conducătorii auto 
n-au posibilitatea să ştie ora ofi -
cială, nu realizează consecinţele 
nerespectării programului de cir-

culaţie? Dacă această respectare 
a programelor ar necesita cine 
ştie ce cheltuieli materiale nici 
n-aş comenta, dar pentru că este 
o neglijenţă şi un mod de a trata 
călătorii atât din partea conducă-
torilor auto, cât şi din partea celor 
ce-i coordonează, vă sesizez situa-
ţia, în speranţa că se va remedia”, 
ne-a scris cititorul. Bărbatul a ofe-
rit însă şi câteva exemple: „Dumi-
nică, 7 ianuarie 2018, autobuzul 
27 - în Centru circulând spre Can-
temir. La 11,50, autobuzul pleca 
din staţie în loc de 11,54, ora de 
plecare, pe parcurs fi ind vădit 
grăbit, ajungând la Blocul O în 
loc de 12,08 la ora 12,02. E de la 
sine înţeles că în toate staţiile de 
pe parcurs, autobuzul a plecat cu 
circa cinci minute mai devreme. 

Marţi, în aceeaşi staţie din Cen-
tru, autobuzul 10 care trebuia să 
plece la ora 13,11, pleca din sta-
ţie la 13,06, depăşind autobuzul 
27, în urma căruia trebuia să fi e 
la cinci minute“, a exemplifi cat 
Marin Miu. 

  Ce spune Transurb  
Reprezentanţii Transurb  ne-au 

declarat că vor face verifi cări şi, 
în cazul în care cele reclamate 
se vor confi rma, confruntând 
GPS-ul autobuzelor, şoferii vor fi  
sancţionaţi disciplinar. „Nu ne 
onorează să avem călători nemul-
ţumiţi şi ne dorim ca grafi cul de 
transport să fi e respectat de că-
tre toţi angajaţii”, ne-a declarat 
Simona Negru, purtătorul de cu-
vânt al Transurb. .

UN CITITOR NE SESIZEAZĂ  .  RECLAMAŢIE

 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

Construcţia noului sediu al Mu-
zeului de Artă Vizuală ar putea să 
înceapă anul acesta. Consiliul Jude-
ţean (CJ) va lansa, în luna februarie, 
la licitaţie, contractul de lucrări, 
după ce, la fi nele acestei luni, in-
dicatorii tehnico-economici ai 
proiectului vor fi  votaţi în şedinţa 
ordinară a aleşilor judeţeni. „Cu 
puţin noroc, în şedinţa de la sfâr-
şitul acestei luni, vor fi  aprobaţi 

indicatorii tehnico-economici. 
Imediat, în februarie, vom dema-
ra procedura de achiziţie pentru 
desemnarea unui constructor“, a 
declarat Costel Fotea, preşedintele 
CJ. Reamintim că, după aproxima-
tiv zece ani de aşteptări, proiectu-
lui de realizare a unui nou Muzeu 
de Artă Vizuală la Galaţi i s-a dat 
o şansă să devină realitate. Cu va-
loare estimată la aproximativ cinci 
milioane de euro, acest proiect ar 
fi  cea mai amplă investiţie din ul-
timii ani în „blazonul” cultural 

al Galaţiului. Proiectul, premiat 
la nivel naţional de Ordinul Arhi-

tecţilor, a fost realizat, în 2008, de 
arhitectul Dan Ujeucă. .

Când începe construcţia noului Muzeu 
de Artă Vizuală

 IPJ GALAŢI  

CAUTĂ                   

DOI INGINERI      

DE SISTEM 

163.8140UU

gram aur

3.9408 UU
franc elveţian gra

3.8247UU

dolardolar

4.6377OO

euro

ANGAJĂRI.  Inspectoratul 

de Poliţie Judeţean Galaţi organi-

zează concurs pentru ocuparea a 

două posturi vacante de ofi ţer de 

poliţie în cadrul Serviciului Comu-

nicaţii şi Informatică. Concursul se 

va desfăşura pe data de 12 martie 

a.c., iar mai multe detalii despre 

condiţiile necesare înscrierii în con-

curs precum şi despre bibliografi a 

necesară pregătirii candidaţilor 

puteţi afl a intrând pe site-ul 

https://gl.politiaromana.ro, sec-

ţiunea Carieră – Posturi scoa-

se la concurs (adresa https://

gl.politiaromana.ro/ro/cariera/pos-

turi-scoase-la-concurs).  . R.B.

  u foto arhiva VL
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Poziţionările gălăţenilor în clasamentele naţionale

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

MARIN PETRESCU 
redactie@viata-libera.ro 

Federaţia Română de Tenis 
a dat publicităţiii clasamentele 
jucătorilor români la încheierea 
anului 2017. Dintre gălăţenii pla-
saţi în prima parte a topurilor se 
remarcă, la cea mai mică catego-
rie de vârstă (10 ani), Eliza Lun-

gu, care a urcat 110 locuri, iar 
Gabriel Gheţu ocupă primul loc 
la băieţi şi David Carteputredă 
este al treilea. În acelaşi timp, să 
mai remarcăm faptul că gălăţe-
nii nu se afl ă în primii 50 la U14 
(fete şi băieţi) şi la Under 16 (fete), 
dar şi că, la senioare, Patricia Ţig 
a pierdut trei locuri în condiţiile 
în care absentează din competi-
ţii din cauza accidentărilor.

Iată-i pe gălăţenii clasaţi în 
primele 50 de locuri, la fi ecare 
categorie:

 Under 10, fete: locul 19 - 
Elisa Amalia Lungu (Dunărea), 
locul 36 - Daria Ioana Nicodim 
(Dunărea), locul 44 - Andreea 
Daria Anghel (Dacia), din 237 de 
sportive care punctează; băieţi: 
locul 1 - Gabriel Gheţu (Viva Te-
nis Club), locul 3 - David Cristian 
Carteputredă (Viva), din 321.

Under 12, fete: locul 5 - Bi-
anca Bulat (Arcada), locul 9 - La-
vinia Maria Găvănescu (Arcada), 
din 329; băieţi: locul 10 - David 
Carteputredă, locul 13 - Gabriel 

Gheţu, locul 15 - Mihnea Robert 
Maftei (Dunărea), locul 28 - Vlad 
Valentin Roman (Atlas), din 381.

Under 16, băieţi: locul 10 - 
Ştefan Andrei (Viva), locul 42 - Al-
bert Ionuţ Ştefan (Viva), din 233.

Under 18, fete: locul 27 - 
Andra Cristina Capţan (Arcada), 
din 95; băieţi: locul 38 - Ştefan 
Andrei, din 141. 

Senioare: locul 11 - Patricia  
Maria Ţig (Arcada), locul 30 - 
Gabriela Talabă (Dacia), din 
129.  .

CSU Danubius, echipă 
anemică în deplasări
 MARIAN CĂPĂŢÎNĂ
marian.capatina@viata-libera.ro 

 Echipa feminină CSU Danubius 

a rămas fără punct obţinut 

în deplasare şi după etapa a 

11-a din Liga Naţională, fi ind 

învinsă de penultima clasată, 

Universitatea Cluj, scor 32-26 

(12-10). 

Deşi au avut în faţă o adversa-
ră deloc de speriat, ce câştigase o 
singură dată în precedentele zece 
runde, handbalistele echipei gă-
lăţene au ratat ocazia de a obţine 
primele puncte de pe teren străin 
în acest campionat. Ca şi în alte 
ocazii, CSU Danubius a avut un 
început de meci foarte slab, ajun-
gându-se după primele 10 minute 
ca gazdele să aibă un avans con-
sistent, scor 6-1. Treptat, gălă-

ţencele au început să echilibreze 
disputa şi, cu un joc la un nivel ac-
ceptabil de prin minutul 22 (scor 
9-4), să se apropie la un singur 
gol diferenţă (10-9, min. 26). S-a 
continuat în aceleaşi coordonate 
până în min. 40 (scor 18-16), apoi 
au urmat şase minute de blocaj 
total în jocul celor de la CSU Da-
nubius, care s-au contabilizat în 
distanţarea gazdelor la o dife-
renţă de şapte goluri (24-17, min. 
46), soarta partidei fi ind practic 
decisă în acel moment.

 Antrenorul Valeriu Costea 
era foarte dezamăgit la fi nalul 
meciului, spunând că este de ne-
înţeles diferenţa mare între mo-
dul în care joacă formaţia sa pe 
teren propriu şi nivelul din de-
plasare. „Într-un fel jucăm aca-
să, cu totul altfel în deplasare. 
Am tot căutat o explicaţie, dar 

nu am găsit-o. Este acelaşi sport, 
acelaşi regulament şi totuşi... Nu 
ştiu ce să mai zic, poate sunt ti-
morate în deplasare. Dacă nu ne 
revenim repede şi să începem să 
aducem puncte din deplasare, 
ne va fi  foarte greu”, a declarat 
Costea. 

 CSU Danubius a pierdut toate 
cele cinci jocuri disputate până 
acum în deplasare şi este în cla-
sament pe locul 10 (12 puncte), 
imediat deasupra locurilor ce 
duc la baraj, cu doar două punc-
te mai mult faţă de formaţia de 
pe locul 11, Unirea Slobozia. Uni-
versitatea Cluj este pe locul 13, 
penultimul, cu 8 puncte.

 În etapa următoare, penul-
tima din turul Ligii Naţionale, 
formaţia gălăţeană va juca pe te-
ren propriu cu HC Zalău (locul 7), 
miercuri, 17 ianuarie. .

’
Într-un fel jucăm 

acasă, cu totul altfel 

în deplasare. Este 

acelaşi sport, acelaşi 

regulament şi totuşi...

VALERIU COSTEA
antrenorul CSU Danubius

TOT FĂRĂ PUNCT DE PE TEREN STRĂIN  .  HANDBAL

din sportul 
gălăţean

Înscrieri 
pentru „Cupa                   
de Iarnă“

  grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Phoenix, 
meci 
important   
la Piteşti

BASCHET. Echipa masculi-

nă Phoenix Galaţi va întâlni, mâine, 

în deplasare, formaţia BCMU 

Piteşti, într-o partidă din etapa 

a 14-a a Ligii Naţionale. Partida 

este una importantă în lupta celor 

două echipe pentru o clasare între 

primele opt şi intrarea în play-off. 

Echipa piteşteană se afl ă pe locul 

6, cu 21 de puncte, iar Phoenix pe 

8, cu 16 puncte, dar şi un meci mai 

puţin disputat. Partida de mâine va 

începe la ora 20,00 şi va fi  televiza-

tă de Digi Sport. . M. Căpăţînă

online

FOTBAL. Înscrierile la „Cupa 

de Iarnă”, competiţie în sală organi-

zată de AJF pentru echipele din Ligile 

a IV-a şi a V-a, mai pot fi  făcute doar 

până mâine-seară.

HOCHEI. Juniorii Under 18 

de la Dunărea Galaţi joacă, astăzi și 

mâine, cu Steaua Rangers București, 

partidele din cadrul Campionatului 

Naţional urmând a se disputa la 

Patinoarul “Ion Ţiriac” , din Otopeni. 

Acestea vor fi  primele întâlniri ale ele-

vilor lui Cornel Chiriţă cu bucureștenii, 

meciurile  planifi cate în noiembrie 2017 

între aceste formaţii fi ind amânate. 

Steaua și Dunărea ocupă înaintea 

confruntărilor locul 4, respectiv 5, cu 

câte două puncte. Golaverajul este mai 

bun al celor din București, 24 - 60, faţă 

de 15 - 51 al celor de la Dunărea.

BOX. După o vacanţă de zece 

zile, pugiliştii de la CSM Dunărea și-au 

reluat pregătirile. „Prima competiţie 

majoră a anului la «Cupa României» la 

tineret, într-o localitate încă nedesem-

nată. La acest concurs noi trebuie 

să ne apărăm blazonul, sportivii mei 

fi ind, de-a lungul anilor, abonaţi la 

locurile de pe podiumul de premiere. 

„Cupa României“ va fi  pe 19 martie, 

până atunci urmând a participa la câ-

teva competiţii amicale, de pregătire” 

a declarat antrenorul emerit Costel 

Burlacu. Tehnicianul a precizat că a 

perfectat două gale de pregătire, am-

bele în deplasare: la Ploiești (antrenor 

Titi Tudor) pe 10 februarie și la Steaua 

București (antrenori Alec Năstac și 

Adrian Lehaduş), pe 10 martie.  .   
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           Prima fi nală din carieră la un turneu WTA

 MARIAN CĂPĂŢÎNĂ
marian.capatina@viata-libera.ro 

Mihaela Buzărnescu s-a calificat 
în finala turneului WTA de la Hobart 

(Australia), dotat cu premii totale 
de 226.750 dolari, după ce 

a învins-o, ieri, în semi-
finală, pe ucraineanca 
Lesia Tsurenko, în două 

seturi, cu 6-2, 
6-2.  Astfel, Mi-
haela Buzărnescu 

(29 de ani) şi-a asigurat un plus de 180 de 
puncte în ierarhia WTA, cu care va urca 
cel puţin până pe locul 44 al clasamen-
tului mondial, ce va fi actualizat luni. 
La începutul anului trecut, jucătoarea 
română era tocmai pe locul 540, iar la 
Hobart va juca prima sa finală de turneu 
WTA. Cea mai bună performanţă a ei de 
până acum a fost o semifinală la Linz, 
anul trecut. „Nu m-am gândit niciodată 
că se va întâmpla așa ceva. Nici măcar pe 
aproape. Nici măcar nu visam la așa ceva, 
mai ales la câte accidentări am avut. Am 

vrut să renunţ la tenis anul trecut, dar de 
atunci mentalitatea mea s-a schimbat. 
Am devenit mai sigură şi mai relaxată”, 
a declarat Buzărnescu după câştigarea 
semifinalei.  Sportiva de 29 de ani urma 
să joace în finală împotriva belgiencei 
Elise Mertens (36 WTA), deținătoarea 
trofeului, astăzi, în jurul orei 6.00.  Apoi, 
pentru Mihaela Buzărnescu va urma 
primul turneu de Mare Şlem al anului, 
Australian Open, unde o va întâlni, în 
primul tur, pe a doua jucătoare a lumii, 
daneza Caroline Wozniacki. .

CSM 
Dunărea, 
înfrângere  
la Braşov

HOCHEI. Echipa de 

hochei pe gheaţă CSM Dună-

rea Galaţi a fost învinsă, joi 

seară, de Corona Braşov, scor 

5-3, într-o partidă din ca-

drul sezonului regulat al Ligii 

Naţionale, disputată la Braşov. 

Aseară târziu, Dunărea urma 

să joace, tot în deplasare, cu 

SC Miercurea Ciuc. Din lotul 

echipei gălăţene nu mai face 

parte rusul Timur Rasulov, 

care şi-a reziliat contractul. .

M. Căpăţînă

Arcada, derbi 
în lupta pentru titlu

ASTĂZI, ÎN DIRECT LA DIGISPORT  .  VOLEI

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 În a treia etapă din returul 

primului eşalon de volei 

masculin este programat un 

meci de mare importanţă 

în disputa pentru titlul de 

campioană, la Ploieşti urmând 

să se întâlnească formaţiile 

de pe locul doi, respectiv, trei, 

Tricolorul şi Arcada Galaţi. 

 Arcada Galaţi s-a aflat în 
ultimele trei sezoane printre 

protagonistele competiţiei, în-
cheind de două ori prin obţi-
nerea medaliilor de bronz, iar 
acum încearcă din nou să ajun-
gă la marele obiectiv, titlul de 
campioană. 

Astfel, disputa de astăzi este 
cât se poate de importantă. Com-
batantele din Sala „Olimpia” din 
Ploieşti au un bilanţ identic, cu 
câte 33 de puncte, „găzarii” având 
avantaj un singur set: 35:11, faţă 
de 35:12.  În faţa lor în clasament 
se afl ă Steaua Bucureşti, cu 35 de 
puncte.

Chiar dacă Tricolorul Ploieşti 
a câştigat meciul tur (scor 3-2), 
gălăţenii sunt capabili de o repli-
că pe măsura ambiţiilor, astfel 
că partida este deschisă oricărui 
deznodământ. 

Arcada se prezintă la acest 
derbi cu modifi cări importante 
în componenţa lotului, reuşind 
recent două achiziţii, liberoul 
Adrian Feher de la VM Zalău şi 
lituanianul Arvydas Miseikis (30 
de ani), fost campion al României 
cu Tomis Constanţa. Iată numele 
celor 14 jucători care îmbracă, 

la ora actuală, tricoul cu însem-
nele „Arcada”: Filip Despotovski 
(căpitan), Marian Bala, Adrian 
Gontariu, Andrei Spînu, Nikola 
Kovacevici, Dima Filippov, Lukas 
Rangel, Liviu Cristudor, Şerban 
Paşcan, George Zahar, Luka Sul-
jagici, Neven Maj storovici, plus 
cei doi nou-veniţi. Dintre aceştia, 
antrenorii Nicuşor Harabagiu şi 
Marian Apostu vor trebui să-i 
aleagă pe cei mai în formă la ora 
jocului. „Mergem la Ploieşti ho-
tărâţi să facem un joc bun şi să 
obţinem un rezultat favorabil. In-

discutabil, este o dispută difi cilă, 
dar acest lucru este valabil pen-
tru ambele formaţii, iar pentru 
noi este un motiv în plus de a ne 
mobiliza”, ne-a declarat Nicuşor 
Harabagiu.

Meciul din Sala „Olimpia” va 
începe la ora 15,45 şi va putea fi  
urmărit la Digisport 4, care tele-
vizează jocul în direct.  Gălăţenii 
au plecat ieri-dimineaţă spre Plo-
ieşti, iar după-amiază au efectuat 
un antrenament de acomodare în 
sala care va găzdui şi importantul 
meci. .

VIAŢA CA JOCwww.viata-libera.ro Sport
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Avem proiectant pentru 
amplasarea sculpturii 
„Omagiu lui Brâncuşi” 
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Impozanta sculptură a 

cunoscutului artist german 

Ewerdt Hilgemann, dedicată 

lui Constantin Brâncuşi, care 

împlineşte 27 de ani de când 

zace abandonată în buruieni, 

pe faleză, lângă Trecere Bac, ar 

putea fi  expusă aşa cum merită. 

După achiziţii publice eşuate, 

Primăria municipiului Galaţi a 

reuşit, în sfârşit, să găsească un 

proiectant pentru soclul statuii, 

restaurarea şi punerea ei în 

valoare. 

„Sculptura unui cunoscut ar-
tist german, abandonată de auto-
rităţile gălăţene”, aşa se intitula 
articolul publicat, pe 18 mai 2016, 

în ziarul „Viaţa liberă”. „Lucrările 
lui Ewerdt Hilgemann sunt expuse 
în toate marile oraşe ale lumii, în 
timp ce municipalitatea gălăţeană 
ţine aruncată în iarbă cea mai im-
pozantă sculptură a acestuia”, era 
semnalul de alarmă tras prin arti-
colul publicat atunci în ziarul nos-
tru. Subiectul îl constituia lucrarea 
"Omagiu lui Brâncuşi“, realizată, în 
1991 de sculptorul german Ewerdt 
Hilgemann care se degrada vizibil 
pe Faleza Inferioară a Dunării, lân-
gă Trecere Bac, decorată cu gunoa-
ie, aruncate de gălăţeni. 

În mai 2017, Primăria Galaţi a 
lansat o achiziţie pentru servicii de 
proiectare şi studiul de fezabilitate 
necesare amplasării monumentu-
lui pe un soclu din beton în zona 
Falezei Inferioare, restaurarea şi 
punerea ei în valoare. În caietul de 

sarcini al achiziţiei publice, Primă-
ria reamintea că, în 1991, Galaţiul 
a găzduit cea de-a patra ediţie a 
Taberei naţionale de sculptură în 
metal, în cadrul căreia a fost invitat 
Ewerdt Hilgemann. Acesta a reali-
zat sculptura de mari dimensiuni, 
dedicată lui Constantin Brâncuşi. 
Lucrarea, în oţel pe bază de implo-
zie, cu o înălţime de 12 metri, în-
făţişează o coloană turtită formată 
din paralelipipede vidate. Din păca-
te, procedura a fost anulată, pentru 
că municipalitatea nu a primit nicio 
ofertă, valoarea estimată a contrac-
tului fi ind de doar 10.000 de lei fără 
TVA, criteriul de atribuire fi ind pre-
ţul cel mai scăzut. 

În noiembrie 2017, Primăria a 
lansat o nouă achiziţie publică pen-
tru studiul de fezabilitate necesar 
amplasării statuii „Omagiu lui Brân-

cuşi”, valoarea estimată a contractu-
lui fi ind de 42.000 de lei fără TVA. 
În plenul şedinţei Consiliului Local, 
întrebat de consilierul local PNL, 
Alexandru Şerban, de valoarea con-
tractului, primarul Ionuţ Pucheanu 
a declarat: „E aşa de mult? Am mai 
scos-o de vreo două ori la licitaţie şi 
nu a venit nimeni, pentru că toată 
lumea a spus că e prea ieftin. Primă-
ria încearcă pentru a doua sau a treia 
oară să remedieze o problemă care 
vine de demult”. 

Vestea bună este că, potrivit in-
formaţiilor din Sistemul Electronic 
de Achiziţii Publice, contractul a 
fost atribuit în ianuarie 2018 fi rmei 
ATU Consulting SRL, cu o valoare 
de 39.900 de lei fără TVA. 

Rămâne de văzut dacă şi când 
statuia va primi expunerea pe care 
o merită. .

DUPĂ 27 DE ANI DE CÂND ZACE ABANDONATĂ  .  ÎN SFÂRŞIT! 

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

Administraţia Naţională de Me-
teorologie a emis o avertizare de 
vânt, ninsoare şi răcire a vremii, 
valabilă până mâine, la ora 16,00. 
„Vântul se va intensifi ca treptat, 
la început în regiunile sudice şi la 
munte, iar pe parcursul zilei de 

sâmbătă, local şi în centrul şi nord-
vestul ţării. Se vor înregistra viteze 
la rafală de 45...55 km/h, mai mari 
pe litoral şi în sudul Banatului, de 
până la 60...70 km/h. Duminică, in-
tensifi cări temporare ale vântului 
vor mai fi  în Dobrogea, mai ales în 
zona litoralului, sudul Banatului şi 
local în Muntenia“, transmite ANM. 
Potrivit meteorologilor, până mâi-

ne-dimineaţă, temporar se vor sem-
nala precipitaţii slabe cantitativ în 
majoritatea regiunilor. Acestea vor 
fi  predominant sub formă de nin-
soare în Oltenia, Transilvania şi 
pe arii restrânse în Muntenia, mai 
ales lapoviţă şi ninsoare în Dobro-
gea, Banat şi Crişana, iar local, la 
munte şi în Moldova va ninge. Se 
va forma polei sau gheţuş.  Ninsori 

slabe cantitativ vor mai fi  pe parcur-
sul zilei de mâine (14 ianuarie) pe 
litoral, sud-vestul Olteniei şi sudul 
Banatului.  În intervalul menţionat, 
vremea se va răci, astfel că mâine 
temperaturile maxime vor fi  pre-
ponderent negative, iar nopţile de 
la începutul săptămânii viitoare, 
vor fi  geroase, îndeosebi în nordul, 
nord-estul şi centrul ţării. .

Temperaturi scăzute, vânt și ninsoare 
în mai multe regiuni din ţară

Laura Codruţa 
Kovesi, 
cercetată 
disciplinar 

CSM. Inspecţia Judiciară (IJ) 

a exercitat acţiune disciplinară 

faţă de Laura Codruţa Kovesi, 

procuror-şef al Direcţiei Naţionale 

Anticorupţie, şi Marius Constan-

tin Iacob, procuror-şef adjunct 

al DNA, pentru săvârşirea unor 

abateri disciplinare. Acţiunea 

a fost înaintată Secţiei pentru 

procurori în materie disciplinară a 

Consiliului Superior al Magistra-

turii, care va decide cu privire la 

răspunderea celor doi magistraţi.  

. T.M. 

 EXERCIŢII 

MILITARE ÎN 

MAREA NEAGRĂ 
NATO. Forţele Navale 

Române au dat startul primelor 

exerciţii pe mare din acest an ale 

marinarilor militari, în cooperare cu 

partenerii din NATO, Statele Unite 

şi Turcia, acestea urmând să se 

desfăşoare până pe 13 ianuarie 

în Marea Neagră. Potrivit Statului 

Major al Forţelor Navale, fregata 

românească „Regele Ferdinand”, 

cu un elicopter Puma Naval la 

bord, se afl ă în largul Mării Negre, 

alături de distrugătorul american 

USS Carney şi un submarin ce 

aparţine Forţelor Navale ale 

Turciei, pentru câteva exerciţii care 

să dezvolte interoperabilitatea 

maritimă între armatele statelor 

membre NATO. De asemenea, 

reprezentanţii Forţelor Navale 

Române au mai anunţat că 

sfârşitul lunii ianuarie şi începutul 

lunii februarie vor aduce, în 

Marea Neagră, Grupările NATO 

permanente din Mediterană, iar 

Forţele Navale Române îşi vor 

aduce contribuţia cu nave în 

cadrul acestora.  . T.M. 

MEDICUL 

MIHAI LUCAN, 

ARESTAT          

LA DOMICILIU
DECIZIE.  Curtea de Apel 

Bucureşti a decis, ieri, plasarea 

în arest la domiciliu a medicului 

Mihai Lucan, acesta fi ind acuzat 

de devalizarea Institutului Clinic 

de Urgenţă şi Transplant Renal. 

Anterior, acesta fusese cercetat 

sub control judiciar. Mihai Lucan 

a fost reţinut în 21 decembrie, iar 

în 22 decembrie, judecătorii de 

la Tribunalul Bucureşti au decis 

să respingă cererea de arestare 

preventivă a DIICOT, dispunând 

cercetarea sub control judiciar. 

DIICOT a contestat controlul 

judiciar. . T.M.„A
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Se apropie 15 ianuarie şi, 

evident, nu puteau lipsi ştirile 

legate de mâna muzei lui 

Eminescu. Furată din nou. A nu 

ştiu câta oară. În scurtă vreme, 

mentalul colectiv al românilor 

va reţine şi furtul mâinii drept 

unul dintre brandurile locale. 

Alături de Oţelul, Dunăre şi 

Combinatul Siderurgic. Vine ziua 

lui Eminescu, deci e timpul să 

facem noi glume legate de mâna 

muzei.

 Ştiind că se fi lmează, 
anul acesta, Bacalbaşa 
a plătit un adolescent 
să fure mâna 

Chiar dacă imaginile poliţiei in-
dică faptul că hoţul de anul acesta 
ar fi  un tânăr suplu, oamenii legii 
încă nu l-au exclus din cercul sus-
pecţilor pe Nicolae Bacalbaşa. După 
cum rubrica Pamfl et a dezvăluit 
încă din anii trecuţi, fostul preşe-
dinte CJ este bănuit de mai multă 
vreme că face colecţie de mâini ale 
muzei lui Eminescu. Lumea litera-
ră crede că talentul de scriitor al lui 
Bacalbaşa vine tocmai din faptul că 
deţine o mulţime de mâini ale mu-
zei lui Eminescu. „Auzindu-l cum 
vorbeşte, nu ai putea bănui că este 
un scriitor cât de cât decent. E o dis-
crepanţă mare între stilul oral şi cel 
scris al lui Bacalbaşa, ceea ce ne-a 
pus pe gânduri. Vorbeşte cu picioa-
rele, însă la scris pare să aibă mână 
bună. Mână sau mâini, nu se ştie”, a 
comentat un poliţist care se ocupă 
de anchetă. De altfel, oamenii legii 
încearcă să afl e nu atât identitatea 
tânărului surprins pe camerele de 
supraveghere, cât legătura dintre 
acesta şi Nicolae Bacalbaşa. „După 
imagini, se pare că ar fi  vorba des-
pre un lipitor de afi şe de la PSD”, a 
mai spus sursa noastră din cadrul 
anchetei. Poliţiştii spun că cercul 

de suspecţi este acum mult mai mic 
şi că verifi cările vor mai dura cel 
mult câteva săptămâni.

 Ipoteză de lucru: 
oare n-o fi  vreun jurnalist 
hoţul care tot fură mâna? 

Poliţia Galaţi nu exclude nicio 
variantă în ancheta care încearcă 
să facă lumină odată pentru tot-
deauna în acest caz. Anchetatorii 
au plecat de la intrebarea „cine ar 
avea de câştigat de pe urma acestor 
furturi repetate?”, motiv pentru 
care au inclus în cercul suspecţilor 
pe toţi cei care fac ştiri pe această 
temă. „O ştire vândută la Bucu-

reşti poate ajunge şi la 100 de lei, 
în funcţie de televiziune. Se ştie că 
jurnaliştii ar face orice ca să aibă ce 
arăta la Bucureşti. De aceea nu ex-
cludem nici varianta ca ziariştii să 
îşi creeze ei înşişi ştirea”, a explicat 
unul dintre poliţiştii care se ocupă 
de caz. Jurnaliştii nu cred, însă, că 
această ipoteză poate sta în picioa-
re. „Suntem o mână de oameni şi 
ne cunoaştem cu toţii. Dacă ar fi  
fost vreunul dintre noi, sigur s-ar fi  
afl at ceva la şedinţele de dimineaţă 
de la Spital. Eu nu cred că e posibil 
aşa ceva”, a spus un jurnalist, sub 
protecţia anonimatului.  . Mâna 

Destinului

pamfl et în versuri
Moartea Sobrietăţii Pământeşti (II) 
 

 Ce fl egme şi fl egmatici te-nconjoară/ aici, acolo şi oriunde-ai fi ,

 te asaltează decibeli cu şapcă,/ săriţi de noapte şi ţicniţi de zi,

 câtă scrânteală şi stridenţă-n ţoale,/ şi câte bale-n ochi de cicisbei,

 pute-a scrântit libidinos, a loază,/ a greaţă funciară...vrei-nu vrei!

  

 Te indignează alde ceafă lată/ şi alde lanţ de aur şi neam prost,

 alde cutare tâmp cu limuzină,/ alde netrebnic fără preţ de cost,

 îţi taie pohta de-a mai sta în viaţă/ aceşti bezmetici monomaniaci,

 aceşti masculi la toartă cu mascule,/ înfăptuiţi în utere de draci!

  

 Aicea trombonirea se întinde/ cum ciuma: secături şi haidamaci...

 aicea nesimţirea stă la bază,/ dar şi la vârf...şi nu ai ce să faci...

 te resemnezi, îţi faci o cruce mare/ şi fugi defi nitiv, ori încotro,

 cât mai departe de oraşu-n care/ în frunte-i boss un creier rococo!!

SUBMARIN COSORESCU 

Vocea cetăţeanului, vocea politicianului
GALAŢIUL ÎN IMAGINI 

 
VARIANTĂ. Ca să afl e 

cine tot fură mâna muzei lui 

Eminescu, poliţia vrea să mute în 

fi ecare an grupul statuar în diverse 

locuri. „Mai întâi o ducem în curte 

la PSD. Dacă se fură şi de acolo, e 

clar cine e hoţul”, a spus un poliţist. 

u Poliţia încearcă şi să 

preîntâmpine furturile. Anul viitor, 

mâna care va fi  montată va fi  

electrifi cată, astfel încât hoţul să 

moară pe loc.

u Un alt personaj public bănuit 

că a furat cel puţin două, trei mâini 

este Victor Paul Dobre. „A cam 

scăpat partidul din mână şi avea 

nevoie de o mână forte ca să se 

impună din nou în PNL”, a spus o 

sursă liberală.  

u Departamentul Turism 

din cadrul Primăriei Galaţi 

vrea ca ziua lui Eminescu să 

se sărbătorească în fi ecare 

săptămână, astfel încât 

evenimentul cu furtul mâinii să 

fi e inclus într-un circuit turistic. 

„Va fi  atracţia turistică numărul 

1 a Galaţiului. Se va chema 

«SăptăMâna lui Eminescu»”, a 

explicat un specialist în turism. 

u Autorul furtului a anunţat, 

sub anonimat pe Facebook: „Nu 

sunt vinovat. Eminescu să mă 

judece”. . Mânat în Luptă  

sacul lăudat
Ipoteze               
şi consecinţe 
pe subiectul 
mâiniiMâna muzei, 

brand local

analiză
Ştirea care readuce Galaţiul în circuit

Expresii             
la îndemână 
despre 
mână

LINGVISTIC. Poliţiştii 

nu au pus mâna pe hoţ pentru că 

are mână liberă de la PSD să facă 

cum vrea. Mai mult, pesediştii îi 

dau câte o mână de ajutor hoţului 

ca să nu vină cu mâna goală la 

şedinţe. Poliţiştii vor să pună mână 

de la mână să aducă un inves-

tigator adevărat cu mână bună 

în încercarea de a demonstra că 

Galaţiul nu stă la mâna unui hoţ. 

Hoţul vrea să se însoare cu muza, 

motiv pentru care i-a cerut mâna. 

.     Mâna Măseluţă 

Important!
Toate materialele incluse în această pagină sunt pamfl ete şi trebuie tratate ca atare. Informaţiile prezentate în această pagină pot sau nu 
să fi e adevărate. Imaginile incluse în această pagină sunt proprietatea cotidianului „Viaţa liberă”. Toate drepturile rezervate „Viaţa liberă”.

Nicolae u

Bacalbaşa, 

mână moartă 

în politica 

gălăţeană

Eu nu 
stau la mâna altora. 

Dacă vreau ceva, îmi iau singur 
cu amândouă mâinile. Vă spun 

cu mâna pe inimă.

Soluţii u

pentru 

protejarea 

mâinii

Anul 
ăsta o să pun o altă 

parte anatomică în loc de 
mână, ca să nu mai tragă 

nimeni de ea.
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Ce facem pentru a scădea 
nivelul colesterolului
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Colesterolul este o substanţă 

din grupul lipidelor. Împreună cu 

trigliceridele, colesterolul este 

necesar pentru buna funcţionare 

a celulelor, în fabricarea sărurilor 

biliare şi a hormonilor sexuali. 

De aceea, colesterolul este o 

substanţă foarte importantă 

pentru buna funcţionare a 

organismului. 

El este transportat prin sân-
ge în special cu ajutorul a două 
lipoproteine – LDL – cunoscut 
şi drept colesterolul rău, care se 
depune pe artere - şi HDL – co-
lesterolul bun, pentru că se opu-
ne aterosclerozei. Circa 20-25 la 
sută din colesterol este provenit 

din alimentaţie, în special din 
grăsimile alimentare de origine 
animală. Restul este produs de 
propriul fi cat. 

Chiar dacă foarte puţin din co-
lesterol are surse exogene (provi-
ne din alimentaţie - n.r.), alimen-
taţia sănătoasă are întotdeauna 
un efect benefi c asupra colestero-
lului, potrivit „Abecedarului de 
nutriţie“, coordonat de prof. dr 
Nicolae Hâncu, medic de diabet, 
nutriţie şi boli metabolice. 

Potrivit aceleiaşi surse, consu-
mul de colesterol ar trebui limitat 
la sub 300 de miligrame pe zi. Ni-
velul normal de colesterol total a 
fost stabilit de specialişti la valori 
între 150 şi 200 de miligrame/dl, 
niveluri mai mari fi ind respon-
sabile de apariţia aterosclerozei. 
Tot de apariţia aterosclerozei este 

responsabil şi ALA colesterolul, 
ale cărui valori normale sunt de 
80-100 de miligrame/dl. Atunci 
când colesterolul total şi LDL 
cresc, iar HDL colesterol scade 
(valoarea normală a acestuia din 
urmă fi ind mai mare de 40 de mi-
ligrame/dl, la bărbaţi şi peste 50 
de miligrame/dl, la femei), creşte 
riscul de boli cardiovasculare. 

 Uleiurile vegetale 
nu au colesterol 

Armele care reduc nivelul 
colesterolului sunt alimentaţia 
sănătoasă, exerciţiul fi zic, renun-
ţarea la fumat şi medicamentele. 
Reducând cantitatea de grăsimi 
provenite din alimentaţie ajutăm 
organismul să aibă un colesterol 
normal. Astfel, gălbenuşul de 
ou, preparatele pe bază de cre-

ier, fi catul, carnea de porc, un-
tul, smântâna, fructele de mare, 
brânzeturile grase şi mezelurile 
se numără printre alimentele 
care ar trebui ocolite dacă vrem 
să avem un colesterol în limitele 
valorilor normale. 

În plus, trebuie să renunţăm 
la dulciuri, prăjituri şi creme. Ce 
mai trebuie să ştim este că uleiu-
rile vegetale şi margarina nu con-
ţin colesterol. Consumând ulei 
de fl oarea-soarelui, de porumb 
sau de măsline putem creşte co-
lesterolul bun din organism. 

Zece grame de alcool pe zi 
cresc şi ele colesterolul bun – 
HDL. La acest regim trebui să 
adăugăm o jumătate de oră sau 
chiar o oră pe zi de exerciţii fi zice 
sau mers pe jos şi să renunţăm la 
fumat. .

UNUL DIN PRINCIPALII FACTORI DE RISC PENTRU BOLILE DE INIMĂ  .  ALIMENTAŢIE

Armele care reduc nivelul colesterolului u

sunt alimentaţia sănătoasă, 

exerciţiul fi zic, renunţarea la fumat                                  

şi medicamentele

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

Datorită componentelor sale, 
uleiul esenţial de brad alb stimu-
lează secreţiile mucoaselor, fi ind 
utilizat în principal ca expecto-
rant. Uleiul esenţial se utilizează 
sub diverse forme de preparare. 
O linguriţă de sirop preparat din 

muguri de brad poate face mi-
nuni în cazul tusei rebele. Acţi-
unile principale sunt analgezice, 
expectorante, antitusive, tonice 
şi revulsive, mai ales în cazul folo-
sirii uleiului esenţial pentru uzul 
intern, în cantităţi bine dozate, 
potrivit "Ghidului plantelor me-
dicinale şi aromatice“ coordonat 
de farmacologul dr. Ovidiu Bojor.  

În uzul extern, se recomandă şi în 
inhalaţii sub formă de aerosoli. 
Siropul din muguri de brad alb 
poate fi  preparat din 200 de gra-
me de muguri şi din 650 de grame 
de zahăr şi 350 de grame de apă. 
Se iau între patru şi şase linguri 
pe zi, potrivit sursei citate. Din 
crenguţe de brad, în combinaţie 
cu alte plante aromatice, precum 

cimbrul, muşeţelul şi fl orile de 
tei, se pot face amestecuri care se 
toarnă în apa de baie. Astfel, 300 
de grame de plante se infuzează 
în cinci litri de apă care se pun în 
apa fi erbinte în care facem baie. 
În aceleaşi scopuri se pot utiliza 
şi mugurii sau crenguţele de mo-
lid sau pin. Nu au fost semnalate 
contraindicaţii. .

Bradul alb desfundă nasul şi calmează tusea

ALTERNATIVĂ. Cafeaua 

este băutura cu care cei mai mulţi dintre 

noi ne începem ziua, dar două ceşti 

pe zi sunt mai mult decât sufi ciente. 

Din cauza volumului mare de muncă, 

ajungem să bem însă mai multe cafele 

pe zi, ceea ce nu este benefi c pentru 

sănătate. Aici ne vine în ajutor ceaiul 

verde, băutură care stimulează meta-

bolismul şi creşte nivelul de energie. 

Datorită antioxidanţilor, complexului 

de vitamine B şi mineralelor pe care le 

conţine, ceaiul verde întăreşte sistemul 

imunitar.  . R.B. 

 CEL MAI BUN 

REMEDIU 

NATURAL 

PENTRU A TE 

BUCURA DE UN 

COLON SĂNĂTOS
DETOXIFIERE. Mai 

ales după sărbătorile de iarnă, 

este momentul să începi să îţi 

pregăteşti silueta pentru vară. 

Primul organ asupra căruia trebuie 

să îţi îndrepţi atenţia este colonul. 

O cură de detoxifi ere este ca o 

gură de aer curat pentru el şi cea 

mai bună modalitate de a o face 

este o alimentaţie sănătoasă, în 

cantităţi moderate şi cu ceaiuri din 

plante. Frunzele de senna fac parte 

din categoria de laxative naturale 

care contribuie într-un mod activ la 

curăţarea colonului, în special de 

toxine, şi la menţinerea unui tranzit 

optim. Este un real stimulent al 

intestinelor, participând la realizarea 

mişcărilor de peristaltism, având 

efecte vizibile după un interval de 

12 ore de la consumarea ceaiului, 

motiv pentru care este ideal să bei 

acest ceai după masa de seară. 

În cazul în care te confrunţi cu 

afecţiuni precum boala Crohn, 

colită ulceroasă sau cu afecţiuni 

cardiovasculare acest ceai este 

contraindicat.  . R.B. 

Ceaiul verde 
poate înlocui 
cu succes 
cafeaua„A
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

1442

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

 VÂNZĂRI 

 GARSONIERE 

 • Vand garsoniera Ţiglina, etaj 

3/10, imbunatatita complet. 28.000 

euro. 0725945942 (222635) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere de-

comandate, et.5/8, curat, cen-

trală, 56 mp. Tel. 0740058706 

(222417) 

 • 2 camere la cheie, et.1/4, liber, 

35000E. 0745361207 (222461) 

 • Vând apartament 2 came-

re decomandate, la BR16, 

suprafaţă utilă 55 mp, etaj 

4/10, liber, 50000E negocia-

bil. 0744540504, 0740072238 

(222608) 

 • Vand 2 camere Micro 38, etaj 1, 

simplu, curat. pret 26.000 euro. 

0725945942 (222636) 

 • Vând ap. 2 camere P. Centrală. 

Tel. 0754023336 (222656) 

 • 2 camere conf.1, Piaţă- 

Micro 19, parter. 0722311609 

(222723) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • 3 dec., parter Mazepa 1 sau 

Centru vedere Dunăre, CT, 2 bal-

coane. 0745361207 (222463) 

 • Persoană fi zică vând 3 camere 

bloc DL Mazepa, etaj 1, termo-

pan, centrală pe gaz, uşă meta-

lică, parchet lemn. 0729277638 

(222603) 

 • Vând urgent ap. 3 camere Micro 

13B. Tel. 0761343055 (222721) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (221162) 

 • Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 

0743.390.207. (222241) 

 • Cumpăr apartament 2 camere. 

Telefon 0742621335 (222831) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Casă în construcţie, Prundului 33. 

0740340460, 00393281765885, 

0763197748. (222158) 

 • Casă Domnească, Potcoava 

sau vilă la cheie. 0745361207 

(222464) 

 • Vând casă bătrânească cu 

teren 3200 mp, sat Balinteşti, 

8000E. 0743515458 (222521) 

 • Casă de vânzare cartier 

Lozoveni, 359 mp. 50000E nego-

ciabil. 0743793410 (222671) 

 • Vând casă Vânători cu teren 300 

mp, în cartierul nou. 0770600906 

(222732) 

 • Vând casă locuibilă, Galaţi. Tel. 

0336416716 (222820) 

 SCHIMBURI 

 IMOBILIARE 

 • Schimb (vând) casă nouă Tg. 

Bujor, mansardă, 1200 mp, con-

diţii ca la bloc, cu ap. Galaţi. Ofer 

maşină şi garsonieră. Telefon 

0757195744 (222825) 

 ÎNCHIRIERI OFERTE 

 APARTAMENTE 

 • PF închiriez 2 camere et.2, 

Mic.18, 4 camere, 5 camere, vilă, 

orice activitate, cu CT. 0745361207 

(222460) 

 • Ofer gazdă 1-2 băieţi/ fete, elevi/ 

studenţi. 0743458600 (222647) 

 • Închiriez ap. 2 camere zona Trei 

Star, Mazepa. Tel. 0727264667 

(222657) 

 • Închiriez apartament 2 came-

re, et.1, nemobilat, ultracentral- 

„Nespălata”. Tel. 0744567330 

(222708) 

 • Ofer cameră chirie curte. 

0747856864 (222810) 

 ÎNCHIRIERI OFERTE 

 SPAŢII COMERCIALE 

 

• Închiriez spaţiu complex Ţiglina 

I. 0756486167 (222382) 

 • Închiriez spaţiu 60 mp, com-

partimentat, toate utilităţile, pre-

tabil salon înfrumuseţare, birouri. 

0755073820 (222626) 

 • Spaţiu comercial strada 

Domnească zona Studenţi- Liceu 

LIA, pretabil orice activitate. 

0755458334 (222720) 

 • Parohia Bisericii Armene închiri-

ază spaţii comerciale, birouri, ca-

binete medicale, str. Sf. Spiridon 

30. Tel. 0740151190, orele 10,00-

16,00. (222813) 

 • Ofer spaţiu toate utilităţile, 

G.Coşbuc 296. Tel. 0741084855 

(222834) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 

• Teren 1100 mp zona Potcoava, 

90 E/mp. 0745361207 (222465) 

 • 400 mp Arcaşilor, utilităţi, 50E/

mp. 0762321440 (222509) 

 • Vând teren 850 mp, Vânători- 

str. Principală, 32 E/mp, toate 

utilităţile. 0749412034 (222520) 

 • Vând teren 860 mp în Satu Costi. 

Tel. 0722936097 (222576) 

 • Vând două loturi teren 1000 

mp Micro 17. Tel. 0757397670 

(222675) 

 • Vând în Bereşti 607 mp intravilan, 

liber de construcţii; 3133 mp pă-

şune extravilan. Tel. 0742147953 

(222713) 

 • Proprietar vând loturi case 400-

500 mp Sat Costi, cu utilităţi: cu-

rent, apă. 0749466018 (222741) 

 • Vând teren Hanu Conachi. 

0742537720 (222821) 

 CUMPĂRĂRI 

 TERENURI 

 • PF cumpăr- arendez teren 

agricol zona Bădălan. Telefon 

0749546670 (202790) 

 • Cumpăr teren agricol în judeţul 

Galaţi. 0745527260 (222469) 

 VÂNZĂRI  

SPAŢII COMERCIALE 

 • 3 camere (cabinet medical), par-

ter, Centru. 0745361207 (222462) 

 • Vând spaţiu comercial 30 mp 

situat în Micro 39, staţie autobuz 

„Fane”. Spaţiul este contorizat 

electric, apă, canalizare, acte 

vânzare- cumpărare, cadas-

tru, intabulare. Preţ 10000 euro. 

0758666629 (222623) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 

• Angajăm şoferi categoria D. 

Relaţii la telefon 0728098411 

(221376) 

 • Angajăm şofer profesionist cat. 

C+E+ atestate, ADR inclus pentru 

extern. Salariu atractiv. Pentru in-

formaţii: 0756083734 (221905) 

 • DIPLOME DE CALIFICARE în 

35 meserii.Fără CURS! Numai 

TESTARE! Detalii la telefon 

0746.179.660. (221979) 

 

• Angajăm vânzătoare pen-

tru magazin alimentar. Telefon 

0722762743 (222168) 

 • Societatea Katy angajează 

pentru lucrări în Mittal: maşinişti 

pod rulant,sortatori tablă pentru 

secţiile TC1, LTG1,LTG2,LBC, 

tăietori oxigaz pentru TC1,LBC, 

LTG2, personal necalifi cat pentru 

ambalator produse siderurgice, 

muncitori în lucrări de construcţii 

şi amenajări interioare. Vă aştep-

tăm la sediul nostru, vis-a-vis de 

Autogară, Luni-Vineri, orele: 7,30-

16,00. (222206) 

 • Firmă de construcţii anga-

jează, pentru lucrări numai în 

Galaţi, muncitori, cu contract 

de muncă perioadă nedetermi-

nată, în meseriile: Zidar- Zugrav, 

Instalator sanitar- încălzire, 

Sudor, Necalifi cat. Relaţii tele-

fon: 0747221305, 0756117055, 

0747281418 (222225) 

 • Spălătorie auto angajează per-

sonal. 0758310461 (222290) 

 • Restaurant COZY angajează 

ospătari şi agent vânzări. Tel. 

0741209920. (222292) 

 • Angajez vânzătoare aprozar, cu 

experienţă. 0740104845 (222294) 

 • Angajez tinichigiu şi vop-

sitor part-time. Plata se face 

pe lucrare. Condiţii de lucru 

de reprezentanţă auto. Tel. 

0744567330 (222306) 

 • UNION JACK PUB angajează 

personal bucătărie, experienţă/ 

fără experienţă. 0752952536 

(222311) 

 • RESTAURANT angajează lu-

crător vase. Salariul atractiv. Tel. 

0767441177. (222336) 

 • RESTAURANT angajează 

OSPĂTARI/ ajutor ospătar (fete 

şi băieţi), cu sau fără experien-

ţă. Salariul atractiv şi la timp. Tel. 

0745084880. (222337) 

 • RESTAURANT, ZONA ICFRIMU, 

ANGAJEAZĂ BUCĂTĂREASĂ 

CU EXPERIENŢĂ. SALARIU 

ATRACTIV. TELEFON 

0744431568, 0741033283 

(222341) 

 • Angajăm confecţioner plasă 

împletită. Telefon 0744476253 

(222375) 

CUMPĂRĂRI 

SPAŢII COMERCIALE

Dezbatere publică
Astăzi, 13.01.2018, Primarul Municipiului Galați anunță deschiderea procesului de dez-

batere publică privind următorul proiect de act normativ: aprobarea bugetului general 
de venituri si cheltuieli al Municipiului Galaţi pe anul 2018.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include Proiect buget local pe anul 
2018 și Proiectul de hotărâre.

Documentația poate fi  consultată pe site-ul instituției www.primariagalati.ro la 
secțiunea Transparență decizională sau la sediul instituției din str. Domnească, nr.54, 
cam.6, Biroul Centrul de Informare pentru Cetățeni.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare privind proiectul de act 
normativ supus consultării publice se pot depune până la data de 22 ianuarie 2018 prin 
formularul online disponibil pe pagina de internet a instituției la secțiunea Transparență 
decizională, ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: comunicare@primariaga-
lati.ro;  prin poștă, pe adresa instituției din Galați, str. Domnească nr. 54 sau la Registratura 
Generală din Galați. 

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la numărul de telefon: 0236307798, 
e-mail: comunicare@primariagalati.ro.
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI ZILNIC  

8:00-17:00

SÂMBĂTĂ  

9:00-12:00

DUMINICĂ 

9:00-12:00

program
mică publicitate

 • Angajăm personal chioşc 

non-stop. Relaţii telefon 

0742795630 (222534) 

 • ANGAJĂM FIERARI BETONIŞTI, 

DULGHERI, ZIDARI, RIGIPSARI, 

ZUGRAVI PENTRU LUCRĂRI 

ÎN ROMÂNIA ŞI GERMANIA, 

CU CONTRACT. 0743066597, 

0770400602, 0749752720, 

0744328292 (222541) 

 • SC Turnarom SA angajează 

muncitor necalifi cat, turnător for-

mator, oţelar, lăcătuş confecţii 

metalice, strungar, frezor. Relaţii 

la telefon 0740237752, între orele 

8,00-16,00. (222544) 

 • Angajez 2 contabile, cu experi-

enţă, şi personal spălătorie (nou 

deschisă) cu şi fără experien-

ţă, DN 26 vizavi de Aviasan. Tel. 

0758786469 (222545) 

 • Angajez încărcători fi er vechi, zi-

lieri 60 lei/zi. Telefon 0751609049, 

0758786469 (222546) 

 • Angajez director fi er vechi, cu 

experienţă minim 3 ani. Telefon 

0758786469 (222547) 

 • SC angajează muncitori necali-

fi caţi. Condiţii salariale avantajoa-

se. Telefon 0785255872 (222557) 

 • SC angajează schelari. Oferim 

pachet salarial motivant. Telefon 

0785255872 (222558) 

 • Hotel Cornelius angajează: os-

pătar, bucătar, aj de bucătar și 

camerista. Rel la tel 0749278177. 

(222561) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • BGS angajează în condiţiile 

Legii: Agenţi de Intervenţie cu 

atestat, posesori permis con-

ducere cat.B. CV-urile se vor 

depune la adresa: Galaţi, str. 

Tecuci 184, bl.N4, sc.3, parter 

şi pe email: offi ce.galati@bgs.

ro (222377) 

 • SC angajează pizzar, ajutor 

bucătar, femeie serviciu. Tel. 

0746103999 (222389) 

 • SC angajează lăcătuşi, su-

dori, maşinişti pod rulant. Tel. 

0744883084 (222390) 

 • Firma din domeniul panifi catiei 

angajeaza tehnician electrome-

canic ptr. intretinerea si repara-

rea liniilor tehnologice de pro-

ductie. Salariu motivant! Telefon 

0757102570. (222398) 

 • Angajam operator factura-

re. Salariu motivant! Telefon 

0749223352 (222399) 

 • Angajez excavatorist. Telefon 

0757463905 (222428) 

 • Societate comercială SA 

angajează: lăcătuşi mecanic, 

sudori electric, sudori argon. 

Relaţii telefon 0236470870 

(222430) 

 • Grupul de fi rme GINAVIDOR 

SRL Galaţi angajează în 

condiţii deosebit de avan-

tajoase CONDUCĂTORI 

AUTO cat.C pentru distri-

buţie produse alimentare 

zona Galaţi- Brăila- Tulcea 

şi CONDUCĂTORI AUTO cat 

C+E pentru transport marfă 

intern şi internaţional. CV la 

email: trans@ginavidor.ro 

(222439) 

 • Angajez muncitor pentru 

polizare la navă. 0745647582 

(222449) 

 • ANGAJEZ VOPSITOR 

AUTO ŞI MENAJERĂ, ÎN 

ITALIA- ZONA TORINO. TEL. 

0756423806 (222455) 

 • Sală Fitness ELITEGYM angajea-

ză personal curăţenie. CV+poză 

se depun în str. Domnească nr.24, 

etaj 3 (WINMARKT Modern). 

Telefon 0742582983 (222470) 

 • SC CA PROFILE STEEL 

SOLUTION SRL, producător 

profi le metalice, angajează: 

operator presă hidraulică, lă-

cătuşi, strungari, muncitori ne-

califi caţi (şomeri sau proaspăt 

absolvent liceu/ şcoli profesi-

onale). Benefi cii: salariu moti-

vant, bonus de performanţă. 

Tel. 0728044850 (222478) 

 • Angajăm vânzătoare haine. 

0741489107 (222488) 

 • Societate comercială angajea-

ză şoferi profesionişti, cu atestat 

distribuţie marfă şi card taho-

graf. 0722228830, 0723654076 

(222510) 

 • Angajez ospătăriţe. Salariu 

atractiv. 0742038538 (222514) 

 • Angajăm ospătari, personal 

bucătărie, fast food. Salariu 

1400- 1800 lei. Relaţii la telefon 

0742808251 (222572) 

 • Fast-food angajează per-

sonal. 0748711990 (222575) 

 • Societate comercială angajea-

ză şofer categoria „B” distribuţie 

marfă. Tel. 0740232232 (222604) 

 • Restaurant angajează ajutor 

bucătar, bucătar. Relaţii la telefon 

0728878476 (222620) 

 • SC angajează personal ame-

najări interioare. Relaţii la tel. 

0742635299 (222624) 

 • Service auto angajez mecanic 

auto. Tel. 0745994745 (222641) 

 • Angajăm sudor electric 

şi lăcătuş naval. Telefon 

0740531490 (222654) 

 • Angajez personal spălătorie 

auto. Tel. 0746480866 (222658) 

 • Restaurant NEACŞU anga-

jează ospătari. Relaţii la sediul 

fi rmei. (222682) 

 • Societate comerciala angazea-

za personal cu urmatoarele me-

serii. instalatori termice si sanita-

re, lacatusi, sudori, electricieni, 

excavatoristi, buldoexcavatoristi, 

muncitori necalifi cati, ingineri in-

stalatii termice, ingineri instalatii 

electrice Angajam persoane care 

vor sa se califi ce la locul de munca 

in meseriile mentionate si ingineri 

incepatori. CV-urile se pot depune 

la secretariatul societatii din Galati 

B-dul Otelarilor nr.25 bloc D9E pe 

fax. 0236-412565 sau e-mail: con-

tact@dpg.ro (222683) 

 • Angajez persoană îngrijire 

bolnav la pat. Tel. 0743883992 

(222684) 

 • MENAROM PEC SA Galaţi 

angajează pentru Serviciul 

Aprovizionare specialist în 

achiziţii având cunoştinţe 

tehnice generale despre ma-

terii prime şi materiale meta-

lice şi nemetalice. Se asigură 

mediu de lucru profesionist, 

stabil, salariu şi condiţii 

atractive, prime de Paşte şi 

Crăciun, primă de vacanţă, 

tichete de masă, decontare 

transport. CV-urile se de-

pun la sediul societăţii din 

Galaţi, Calea Prutului nr.12, 

telefon 0236448931 sau prin 

email: offi ce@menarom.ro 

(222693) 

 • MENAROM PEC SA Galaţi 

angajează strungari, frezori, 

mortezori, bohrwerkişti, for-

jori, lăcătuşi şi sudori. Se asi-

gură mediu de lucru profesio-

nist, stabil, salariu şi condiţii 

atractive, prime de Paşte şi 

Crăciun, primă de vacanţă, 

tichete de masă, decontare 

transport. CV-urile se de-

pun la sediul societăţii din 

Galaţi, Calea Prutului nr.12, 

telefon 0236448931 sau prin 

email: offi ce@menarom.ro 

(222694) 

 • SC angajează polizatori 

pentru Şantierul Naval Tulcea. 

Asigurăm cazare, 2 mese, 

transport, salariu net minim 

10 lei/ oră. Angajarea se face 

la Brăila. Tel. 0753052404 

(222704) 

 • Restaurant chinezesc 

PANDA angajează ospătar. 

0744505601, 0726926096, 

0770300399 (222705) 

 • SC Black Sea Suppliers SRL, 

punct de lucru Galaţi, angajea-

ză şofer profesionist distribu-

ţie şi aprovizionare echipa-

mente termice. CV-urile la fax 

0236465575 sau email: comer-

cial.galati@blackseasuppliers.

ro (222706) 

Angajez 

lăcătuș și sudor 
cu experienţă în confecţionarea 

de porţi și garduri. 
Relaţii: 0744.614.198.

ANGAJEAZĂ

CV şi scrisoare de intenţie la
sec@viata-libera.ro

> TEHNOREDACTOR 
      (Adobe InDesign)

> CORECTOR

> REPORTER
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

1442

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

  OFERTE  

DE SERVICIU 

• Angajăm cosmeticiană, ma-

nichiristă. Telefon 0236494677, 

0742179001 (222715) 

 • Angajez instalator sanitar, 

lăcătuşi, tinichigii industriali. 

0722131006 (222719) 

 • Reprezentanţă auto anga-

jează ucenic mecanic. Telefon 

0236413344 (222737) 

 • Societate comercială an-

gajează modelatoare pâine. 

Salarizare avantajoasă. Telefon 

0741524447 (222742) 

 • Angajez vânzătoare maga-

zin mixt, Micro 19. 0746368247 

(222755) 

 • Caut distribuitor marfă, per-

mis categoria B 0745570826 

(222762) 

 • Angajez/ închiriez post de frize-

rie, manichiură, cosmetică. Tel. 

0747777609 (222763) 

 • Angajăm şofer pentru aprovi-

zionare şi livrare comenzi. Tel. 

0236313199 (222777) 

 • Brutărie angajează cocători 

(salariu 2000) şi modelatori (sa-

lariu 1600), cu experienţă. Tel. 

0732334086 (222788) 

 • Angajez montator aluminiu şi 

PVC, cu permis cat.B. 0740472282 

(222790) 

 • Angajez morar. 0740472282 

(222791) 

 • Societate comercială angajea-

ză zugrav, zidar, instalator. Tel. 

0374932654 (222809) 

 • Angajez barmaniţă. Tel. 

0744300610 (222811) 

 • I.P.J. Galati scoate la concurs 

doua posturi de inginer de sis-

tem IT, salariu motivant. Detalii: 

gl.politiaromana.ro (222812) 

 • Angajez şofer profesionist (tir) cu 

atestate şi card tahograf. Telefon 

0742302076. (222819) 

 • SC angajează electrici-

eni conexiuni, lăcătuşi şi 

polizatori pentru Şantierul 

Naval Damen Galaţi. Tel. 

0724364671 (222826) 

 • DANIEL DISTRIBUŢIE anga-

jează agent vânzări. CV la email: 

angajari@danieldistributie.ro 

(222839) 

 • Cofetăria Dragoş Roşu anga-

jează lucrător la vase, cu po-

sibilitatea califi cări ca patiser. 

Telefon 0751070034, după ora 

10.00. (222842) 

 • Angajăm muncitori necalifi caţi 

şi vopsitori cu/ fără experienţă, 

cu permis cat.B, disponibili la 

deplasări în ţară. Transport, ca-

zare asigurate. Sal. 2000 lei net+ 

bonuri de masă. Tel. 0786995971 

(222847) 

 • Angajăm împărţitori pliante, 

disponibili la deplasări în ţară. 

Transport, cazare asigurate. Sal. 

1200 lei net+ bonuri de masă. Tel. 

0786995971 (222848) 

 VÂNZĂRI  

AUTO 

 • Vând VW.LT 35, var. mixtă, se-

mi-înălţat, an 2002, 3900E neg. 

0745558908 (222642) 

 • Vând Ford Focus din 2007, sta-

re excepţională, unic proprietar, 

73000 km reali. Merită văzut. Tel. 

0728043958 (222718) 

 • Vând Logan 1,4 autoutilitară 

GPL, 2008. 8500 lei negociabil. 

0748599026 (222756) 

 CUMPĂRĂRI  

AUTO 

 • CUMPĂR AUTOTURISME 

orice tip, 2005-2017. Radiere. 

0742597315. (222007) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Locuri de veci, poziţii bune, libe-

re. 0745361207 (222459) 

 • Vând un loc de veci la Cimitirul 

Sf. Lazăr, sola F, parcela 5, rând 

3. Tel. 0740214959, 0740062050 

(222555) 

 • Vând găini, cocoşi, pui şi raţe 

de carne. La cerere asigurăm sa-

crifi care şi curăţare. 0757307294 

(222568) 

 • Vând fi rmă taxi cu 3 licenţă 

şi o maşină nouă. 0743873775 

(222672) 

 • Proprietar vând loc de veci în 

Cimitirul Eternitatea din Galaţi, 

parcela 31, rând 2, loc 23 sud, 

3000 Euro. Telefon 0730339664. 

(222824) 

 CUMPĂRĂRI 

 DIVERSE 

 • Magazin antichităţi cumpărăm: 

tablouri, mobilier, aur, argint, cea-

suri, bancnote, monede, carte, de-

coraţii, cărţi postale. 0751307072 

(222494) 

SC ARCADA COMPANY SA angajează

CONTABIL / ECONOMIST
pentru departamentul de producţie din cadrul Complexului 

de Panifi caţie şi Cofetărie.

Cerinţe:  constituie avantaj experienţa în domeniu, bune 

abilităţi de comunicare, organizare şi coordonare.

Se oferă salariu atractiv, tichete de masă.

CV-urile se trimit la adresa de e-mail offi ce@arcadacompany.ro 

sau la sediul societăţii din Galaţi, str. Brăilei c/c Construc-

torilor până la data de 15.01.2018.

Doar persoanele selectate vor fi  chemate la interviu.

• Ford Transit Connect, 

autoutilitară diesel, 

an fabricaţie 2007. 

Preţ 2350 euro negociabil.

Relaţii la sediul S.C. Viaţa 

Liberă SRL, secretariat.

• Vând Dacia Logan Break, 

motor 1,6, pe benzină, 

preţ 3500 euro. Relaţii la 

tel. 0744559697.
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI ZILNIC  

8:00-17:00

SÂMBĂTĂ  

9:00-12:00

DUMINICĂ 

9:00-12:00

program
mică publicitate

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • CASA DE AJUTOR RECIPROC 

MOLDOVA GALAŢI oferă 

ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul; împrumut maxim 25.000 lei. 

Informaţii la telefon 0236411122, 

0724599854. Program luni- vineri: 

9,00-17,00. (221953) 

 • Ofertă- credite şi refi nanţări fără 

giranţi, până la 75 ani. 0753363127 

(222523) 

 LICITAŢII  

 • Primaria comunei Smulti, cu 

sediul in comuna Smulti, judetul 

Galati, organizeaza licitatie publi-

că cu strigare, privind vanzarea 

de materiale rezultate in urma re-

abilitarii institutiilor din subordine. 

-tabla cu pret de pornire 1 leu/kg. 

Garantia de participare la licita-

tie va fi  de 10 lei. Plata se face la 

caseria unitatii. Licitatia va avea 

loc in data de 19.01.2018, ore-

le 10,00. Relatii suplimentare la 

sediul Primariei comunei Smulti, 

tel. 0236/331955 In caz de nead-

judecare licitatia va avea loc in 

fi ecare vineri pana la adjudecare. 

(222792) 

 PIERDERI  

 • Pierdut act de concesiune din 

1995 pe numele Mihailov Neaga, 

Vâlcu Ana, Mihailov Neculai, pen-

tru locul din cimitirul Eternitatea, 

parcela 10, rândul 5, locul 16 sud, 

25 ani (1995- 2020). Se declară 

nul. (222662) 

 • Pierdut carnet CAR pensionari 

nr. 72990, pe numele Dumitrescu 

Vasile. Se declară nul. (222782) 

 • Pierdut certifi cat constatator 

punct de lucru Ivanov Cristian II, 

sat Suhurlui nr.238, Galaţi. Se de-

clară nul. (222796) 

 • Pierdut carnet şi legitimaţie 

student pe numele Racoviţă 

George Bogdan. Se declară nule. 

(222804) 

 • Pierdut carnet şi legitima-

ţie student pe numele Chirac 

Mihai Marian. Se declară nule. 

(222828) 

 CUMPĂRĂRI 

 DIVERSE 

 • Anticariat Cronos cumpară 

cărţi, antichitati, tablouri, bijuterii, 

monede, bancnote, cărţi postale, 

decoraţii, ceasuri, 0751167540 

(222496) 

 FELICITĂRI  

 • La mulţi ani, băiatul meu! 

Parcă ieri erai Spartacus cel 

mic, iar astăzi ai împlinit 18 

ani şi ai devenit maior... Adică 

trebuie să iei viaţa în piept, 

precum şi tatăl tău a luat-o, 

toţi piepţii în piept şi nu a fost 

chiar atât de uşor. Cu ziua ta 

aniversară eu vreau, ca prie-

ten şi tată, să fi i sănătos, s-o 

înţelegi mai mult pe mama, 

să-i porţi respect şi pe profe-

sorii tăi la şcoală să-i înţelegi. 

Totodată ca-i devenit major, 

viaţa s-a schimbat. Ai devenit 

om mare. La mulţi ani, 

Spartacus! De la prietenul 

tău, Renato. (222795) 

 MATRIMONIALE  

 • Domn serios, cu situaţie, caut 

o parteneră în jurul vârstei de 

40 ani, gospodină, nefumătoare, 

pentru prietenie, căsătorie. Tel. 

0748533888 (222159) 

 • Domn 32 ani caut doamnă 

matură pentru relaţie (discretă). 

0727949688 (222486) 

 • Domn 49 ani, situaţie acceptabi-

lă, doresc relaţie stabilă, eventual 

căsătorie; domnişoară- doam-

nă 33-46 ani. Rog seriozitate. 

0747770228 (222543) 

 • Divorţat, 45 ani, doresc cunoş-

tinţă doamnă serioasă, pentru 

o relaţie serioasă. 0744886434 

(222659) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Execut amenajări interioare şi 

exterioare, compartimentări, ri-

gips, tencuit, zidărie, G,F, şape, 

demolări. 0744177056. (222123) 

 • Executăm acoperişuri, ori-

ce tip de reparaţii urgente etc. 

0752870977 (222295) 

 • Lucrez în domeniul acoperişuri-

lor orice tip şi reparaţii, amenajări 

interioare etc. 0743928808 

(222296) 

 • EXPERT CONTABIL SERVICII 

CONTABILE COMPLETE, 

REVISAL. TEL. 0722207522 

(222415) 

 • Executăm zugrăveli, faianţă 

şi gresie, case de scări. Tel. 

0747059272 (222434) 

 • Montăm, şlefuim, recondiţionăm 

parchet lemn masiv. Utilaje profe-

sionale KunzleTasin. 0724871337. 

(222466) 

 • Particular execut instalaţii sani-

tare. 0748691969 (222764) 

 DIVERSE  

 • ANLASEN 2003 S.R.L Galati, ti-

tular al proiectului “LUCRARI DE 

DESFIINTARE CONSTRUCTII” 

anunta publicul interesat asupra 

luarii deciziei etapei de incadrare 

fara evaluarea impactului asupra 

mediului si fara evaluare adecvata 

de catre A.P.M. Galati, in cadrul 

procedurii de evaluare a impac-

tului asupra mediului si a pro-

cedurii de evaluare adecvata a 

proiectului susmentionat, propus 

a fi  realizat pe amplasamentul si-

tuat in comuna Tulucesti, T 122, 

P1542/1, Padurea Garboavele, 

jud. Galati. Proiectul deciziei de 

incadrare si motivele care o fun-

damenteaza pot fi  consultate la 

sediul Agentiei pentru Protectia 

Mediului Galati., str.Regiment 

11Siret nr. 2, Galati de luni pana 

joi, intre orele 08.30-16.00 si vi-

neri intre orele 08.30-13.30, pre-

cum si la urmatoarea adresa de 

internet http//apmgl.anpm.ro la 

sectiunea.Reglementari-Acordul 

de Mediu-Drafturi acte de regle-

mentare –Proiect decizie etapa 

de incadrare 2016-2018 Publicul 

interesat poate inainta comentarii 

/observatii la proiectul deciziei de 

incadrare in termen de 5 zile de la 

data publicarii prezentului anunt la 

sediul A.P.M. Galati, str. Regiment 

11 Siret nr. 2, Galati. (222805) 

 • S.C TOFALIA OIL SRL Focșani, 

titular al proiectului BENZINĂRIE 

CU SPAŢIU COMERCIAL, 

CABINĂ OPERATOR ŞI SKID GPL 

anunţă publicul interesat asupra 

luării deciziei etapei de încadrare 

fără evaluarea impactului asupra 

mediului, de către APM Galaţi, 

în cadrul procedurii de evalua-

re a impactului asupra mediului, 

pentru proiectul sus menţionat, 

propus a fi  amplasat în comuna 

UMRĂREŞTI, sat UMBRĂREŞTI 

DEAL, str. ALEXANDRU IOAN 

CUZA, nr 10-11, jud. GALAŢI. 

Proiectul deciziei de încadrare și 

motivele care o fundamentează 

pot fi  consultate la sediul APM 

Galaţi, str. Regiment 11 Siret, nr. 

2, în zilele de luni-joi, între orele 

8:30-16:00 și vineri înre orele 8:30-

13:30, precum și la următoarea 

adresă de internet http:/apmgl.

anpm.ro/Reglementari/Acordul 

de mediu/Proiect decizie etapa de 

încadrare. Publicul interesat poa-

te înainte comentarii/observaţii la 

proiectul deciziei de încadrare în 

termen de 5 zile de la data publică-

rii prezentului anunţ până la data 

de 19.01.2018. (222817) 

 • O.U.A.I. Schela Plot SPP14, titu-

lar al proiectului,,Modernizarea şi 

retehnologizarea plotului de iriga-

ţii SPP14 Schela din amenajarea 

de irigaţii Câmpia Covurlui, jude-

ţul Galaţi”, anunţă publicul inte-

resat asupra luării deciziei etapei 

de încadrare fără evaluarea im-

pactului asupra mediului de către 

A.P.M. Galaţi, în cadrul procedurii 

de evaluare a impactului asupra 

mediului, pentru proiectul sus-

menţionat, propus a fi  amplasat în 

extravilanul comunelor Braniştea 

şi Schela, judeţul Galaţi. Proiectul 

deciziei de încadrare şi motivele 

care o fundamentează pot fi  con-

sultate la sediul A.P.M. Galaţi, str. 

Regiment 11 Siret, nr. 2, în zilele 

de luni-joi între orele 8.30-16.00 şi 

vineri între orele 8.30-13.30, pre-

cum şi la următoarea adresă de 

internet http://apmgl.anpm.ro la: 

Reglementări-Acordul de mediu-

Proiect decizie etapă de încadra-

re. Publicul interesat poate înainta 

comentarii/observaţii la proiectul 

deciziei de încadrare în termen de 

5 zile de la data publicării prezen-

tului anunţ. (222827) 

 DECESE  

 • Preacucernicul părinte VOICU 

COSTICĂ, bunul şi vrednicul 

nostru cumătru, ne-a părăsit 

prematur. Dispariţia sa neaş-

teptată lasă în urmă regrete şi 

o nemăsurată tristeţe. La tre-

cerea sa la cele veşnice familia 

şi numeroşii săi prieteni asumă 

misiunea de a-i perpetua me-

moria şi de a nu-l da uitării. 

Dumnezeu să-l ierte! Fam. Eliza 

şi Gheorghe Felea. (222754) 

 • „Şi dacă trăim, şi dacă mu-

rim, ai Domnului suntem...” Cu 

tristeţe pentru despărţirea tim-

purie, dar cu nădejdea Învierii, 

familia îşi ia rămas bun de la pă-

rintele COSTICĂ VOICU, slujitor 

al lui Dumnezeu şi al oamenilor. 

Slujba înmormântării va avea 

loc la capela Spitalului TBC 

Galaţi, sâmbăta, 13.01.2018, 

orele 11,00. (222758) 

 • Cu tristeţe şi durere în su-

fl et ne luăm rămas bun de 

la cel care de-a lungul anilor 

a înveselit cu prezenţa fa-

miliile noastre, Preot VOICU 

COSTICĂ. Ne rugăm ca 

Dumnezeu să te ierte şi să 

te odihnească în lumea celor 

buni şi drepţi. Sincere con-

doleanţe! Fam. Petrea Radu, 

Silviu, Bogdan (222759) www.viata-libera.ro„A
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ANUNŢURI
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Cătălin Barcan 0731 240 401
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 DECESE  

 • Fulgerător şi incorect de 

devreme s-a stins fratele 

nostru DANTE STROE. A 

fost, până la un moment, o 

stea a Galaţiului cu o inimă 

şi un sufl et uriaşe. Corpul 

neînsufl eţit este depus la 

capela Bisericii „Mavramol”. 

Înmormântarea va avea loc 

sâmbătă, 13.01.2018, la orele 

13.00, la Cimitirul Eternitatea. 

Fam. Stroe. (222767) 

 • Împărtăşim durerea fam. 

Stroe şi ne exprimăm profun-

da compasiune în aceste mo-

mente de tristeţe şi suferinţă 

pricinuite de decesul fratelui, 

DANTE STROE. Dumnezeu 

să-l odihnească. Fam. Frâncu. 

(222772) 

 • Suntem alături de familia Stroe 

la greaua despărţire de cel care a 

fost frate şi cumnat iubit DANTE 

STROE. Sincere condoleanţe! 

Fam. Basalic. (222774) 

 • Aducem un ultim omagiu 

celui care a fost un om deose-

bit şi un bun coleg, col. (rez.) 

AVRAM AUREL. Dumnezeu 

să-l odihnească-n pace! 

Condoleanţe familiei. Foştii 

colegi din ACMRR-SRI-

Sucursala Galaţi. (222776) 

 • CERBU MITICĂ (TITEL), s-a 

stins din viaţă un Om de o de-

osebită nobleţe şi bunătate, un 

caracter deosebit, pe care nu-l 

vom uita niciodată. Dumnezeu 

să-l ierte! Nepoţii: Gelu şi Nica 

Popescu. (222781) 

 • Cu tristeţe şi durere în 

sufl et ne luăm rămas bun 

de la cea care a fost mamă, 

soţie, bunică şi străbunică, 

MANU SOFIA. Te vom iubi 

mereu şi te vom preţui în 

sufl etele noastre. Corpul 

neînsufl eţit se afl ă depus la 

Casa mortuară din bdul 

Coşbuc. Înmormântarea va 

avea loc sâmbătă, 13 ianua-

rie 2018, la Cimitirul „Sf. 

Mina” din Brăila. Familia: 

Sandu, Emilia, Florin şi 

Silvia. (222784) 

 • Sincere condoleanţe familiei în-

durerate la trecerea la cele veşnice 

a celui care a fost BALLI VASILE. 

Petru Grigoriţă. (222785) 

 • Îl conducem, cu neţărmurită 

durere în sufl et, pe ultimul drum 

pe naşul nostru, STROE DANTE 

ŞTEFAN. Nu te vom uita nicio-

dată. Îngerii să te aibă în grijă. 

Finii: Marian, Nicoleta şi Gabriela 

Miron. (222786) 

 • Cu durere în sufl et anunţăm stin-

gerea din viaţă, după o lungă şi 

grea suferinţă, a scumpului nostru 

frate, cumnat şi unchi, DORU 

ALEXANDRU. Te vom păstra veş-

nic în inimile noastre. Fratele, 

cumnata şi nepoţii. Dumnezeu să-

ţi dea odihnă veşnică şi somn li-

niştit. Corpul neînsufl eţit este de-

pus la Capela „Sf. Cruce”, 

înmormântarea va avea loc dumi-

nică, 14 ianuarie 2018. Nu te vom 

uita niciodată! (222787) 

 • Cu regrete şi tristeţe ne 

alăturăm familiei îndoliate în 

aceste dureroase clipe pri-

cinuite de despărţirea de cel 

care a fost soţ, tată şi bunic, 

MARIN COMAN. Dumnezeu 

să-l odihnească în pace! Fam. 

Simiz şi Strîmbeanu (222793) 

 • Aţi plecat lăsându-ne aminti-

rile frumoase... Veţi fi  mereu în 

inimile noastre, dragul nostru 

naş, DANTE STROE! Dumnezeu 

să vă liniştească sufl etul, să vă 

aşeze în lumea celor buni! Mia 

şi Marius Rotaru. (222797) 

 • În aceste clipe grele, la 

decesul fratelui său, DANTE 

ŞTEFAN STROE, suntem ală-

turi de colegul şi prietenul 

nostru, Ion Stroe. Sincere 

condoleanţe familiilor în-

doliate. Colectivul fi rmei 

NASDIS. (222798) 

 • Am afl at cu profundă du-

rere de dispariţia fulgeră-

toare a vechiului nostru pri-

eten, ing. DANTE ŞTEFAN 

STROE. Sincere condo-

leanţe familiilor îndoliate. 

Familia Crudu. (222799) 

 • Locatarii blocului Albatros sunt 

alături de familia îndoliată la de-

cesul domnului BALLY VASILE. 

Sincere condoleanţe! (222800) 

 • Nu se poate înţelege cât de 
grea-i despărţirea decât atunci 
când o fi inţă dragă, cu un sufl et 
nobil ne părăseşte pentru tot-
deauna. Veşnică ne va fi  amintirea 
ei şi un dor nestins va dăinui per-
manent draga noastră, în inimile 
şi în sufl etele noastre. Nu vom ră-
mâne decât cu un nemărginit re-
gret în sufl etele noastre cernute 
de durere că nu te vom mai vedea 
niciodată, iubita noastră mamă şi 
bunică, OBERNAGHEL RAFILA. 
Fiicele, ginerii şi nepoţii. Înhumarea 
va avea loc sâmbătă, 13 ianuarie 
2018, orele 13,00, Cimitirul 
„Eternitatea”. Corpul neînsufl eţit 
la Capela Mortuară din str. Coşbuc 
(vizavi de Turist). (222802) 

 • S-a stins din viaţă mama şi ma-
maia noastră, ŞUŞNEA MARIA. 
Slujba de înmormântare va avea 
loc dumnică, 14 ianuarie 2018, ora 
12,00, la Biserica „Sf. Ioan”, Micro 
19. Înmormântarea la Cimitirul 
„Eternitatea”. Dumnezeu s-o 
odihnească în pace! Victor- Maria 
Bogdan. (222806) 

 • A încetat din viaţă naşa şi pri-
etena noastră, doamna ŞUŞNEA 
MARIA. Condoleanţe familiei 
Şuşnea. Dumnezeu s-o ierte şi 
s-o odihnească în pace! Finii 
Potîrniche. (222807) 

 • Cu tristeţe şi durere în sufl et 

ne luăm rămas bun de la cel 

care a fost soţ, tată şi bunic, 

BALLI VASILE. Te vom iubi me-

reu şi te vom preţui în sufl etele 

noastre. Ne rugăm ca 

Dumnezeu să te ierte şi să te 

odihnească în pace. Corpul ne-

însufl eţit este depus la Biserica 

Greacă. Înmormântarea va 

avea loc duminică, 14 ianuarie 

2018, ora 13,00, la Cimitirul 

„Eternitatea”. Alexandru şi 

George, fi i, Ştefania, soţie. 

(222808) 

Deplângem din tot sufl etul tre-

cerea în nefi inţă a celei ce a fost 

vecina noastră SOFIA MANU 

(87 de ani), după o lungă şi 

grea suferinţă. Dumnezeu s-o 

odihnească în pace! Sincere 

condoleanţe familiei îndoliate. 

Familia Marinescu.

· Rugă sfântă pentru odihna  
și iertarea cuscrului nostru, 

† MARIN COMAN
Suntem  alături de copiii noștri, 
Aurora și Florin,   în aceste  mo-
mente   de grea încercare.

  Cuscrii, Dina şi  Nicu Radu.    

· Zile însorite de iarnă… durere, 
lacrimi și neputinţă în faţa cru-
dului destin acum când îngerul 
morţii și-a deschis aripile  asu-
pra familiei  noastre, răpindu-l 
pe dragul nostru tată și  bunic,

 † MARIN COMAN
Ne rugăm ca sufl etul său bun 
să-și  găsească odihna  în lumea 
de din colo  de nori. Corpul ne-
însufl eţit este depus la  Biserica 
„Întâmpinarea  Domnului” – Bariera
 Traian, înmormântarea duminică, 
14 ianuarie, ora 12.00 la Cimitirul 
„Ștefan cel Mare”.  Copiii Aurora 
şi Florin, nepoata Cristina. 

· Suntem alături de colega noas-
tră, Aurora Radu, și  îi  transmitem 
sincere condoleanţe acum când
își conduce pe ultimul drum iu-
bitul tată † MARIN COMAN. 
Dumnezeu să-l ierte și să dea pu-
tere celor rămași să-l pomeneas-
că. Colectivele Trustului de presă
al „Dunării de Jos“ şi  Vieţii 
libere.
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 • La 6 luni de la decesul soţiei 

mele, VILKE MARIA, lacrimi, 

durere şi regrete eterne. Nu 

te voi uita niciodată. Soţul 

Gigi. (222716) 

 • Azi se împlinesc 40 de zile 

de când inima bună şi blân-

dă a celui care a fost ŞTEFAN 

DUMITRU (MITICĂ) nu mai 

bate. Ai fost un om cinstit şi 

harnic. Nu te vom uita. Adio, 

prieten bun. Dumnezeu să te 

ierte! Paul, Margareta, Cristina 

şi Lucian. (222717) 

 • A mai trecut un an plin de 

lacrimi şi durere. Pe 14 ianua-

rie soţul meu, SIMION 

NECULAI, a împlinit 6 ani de 

când a plecat pe drumul veş-

niciei. Plâng eu, plâng fl orile, 

plâng toţi prietenii tăi şi într-

un singur glas te strigăm: 

„Vino Nicule înapoi”. Ştiu că 

nu se poate, dar eu te aştept 

mereu. A ta soţie, Mizuca. 

(222722) 

 DECESE  

 • Un gând de mângâiere, 
compasiune şi sincere con-
doleanţe. Suntem alături de 

doamna director Radu Aurora 
în aceste clipe de grea încer-

care şi durere pricinuite de de-
cesul tatălui. Departamentul 

Difuzare- presă. (222822) 

 • Cu durere şi regret în sufl et anunţăm 
încetarea din viaţă, după o lungă şi 
grea suferinţă, a celei care a fost mamă 
şi bunică, VODĂ CORNELIA, 60 ani. 
Defuncta este depusă la Biserica „Sf. 
Ana”. Înmormântarea, sâmbătă, 13 
ianuarie, ora 12,00, la Cimitirul Cătuşa. 
Dumnezeu să o odihnească în pace. 
Familia. (222829) 

 • Aducem un ultim omagiu cus-
crului nostru, BALLI VASILE. 
Dumnezeu să-l odihnească! Fam. 
Mihai Mircea şi Maria. (222830) 

 • Cu multă tristeţe şi durere în sufl et 
conduc pe ultimul drum un nepot 
bun şi generos, DĂNUŢ ŞTEFAN 
STROE, pe care nu-l voi uita nici-
odată. Drum drept şi bun, într-o 
lume mai bună şi mai dreaptă. 
Rugăciuni, lacrimi şi fl ori pe prea 
timpuriul tău mormânt. Mătuşa 
Romica. (222832) 

 • Cu profund regret Aurora, Radu 
Negrişanu şi copiii, sunt alături de 
Jean Stroe la greaua încercare pri-
cinuită de pierderea fulgerătoare a 
fratelui, DANTE ŞTEFAN STROE. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! (222836) 

 • Cu regrete şi tristeţe ne alăturăm fa-
miliei Radu Florin şi Aurora, la despăr-
ţirea de dragul lor tată. Dumnezeu să-l 
ierte! Familia Bichir Ion. (222837) 

 • Cu lacrimi în ochi şi sufl etele sfâşi-
ate de durere, ne despărţim de cel 
care ne-a fost soţ, tată, socru şi bu-
nic, col. AVRAM AUREL. Dumnezeu 
să-i odihnească sufl etul. Corpul lui se 
odihneşte la Casa mortuară din bdul 
George Coşbuc, începând cu data 
de 13 ianuarie 2018. Familia Avram. 
(222840) 

 • Cu adâncă tristeţe în sufl et plângem 
trecerea în nefi inţă a celui care ne-a 
fost fi u, frate şi unchi, MUNTEANU 
NELU. Nu te vom uita niciodată. Vei 
rămâne veşnic în inimile noastre. 
Mama, fraţii, cumnaţii şi nepoţii, com. 
Tuluceşti. (222849) 

 COMEMORĂRI  

 • Ai plecat din lumea asta, de un 
an, cu o boală grea, dar ne-ai lă-
sat un nume ce-i scris pe crucea 
ta, DĂNILĂ JAN, şi ea cu drag 
ne-aşteaptă la tristul tău mor-
mânt. Te vom iubi mereu, tati 

drag. Tanţa şi Gabi. (222362) 

 • Aşteptăm de un an să se 

deschidă uşa casei, să-ţi ve-

dem chipul frumos şi nobil, 

NICU FRANGU. Timpul trece, 

dar durerea din sufl etele 

noastre a rămas aceeaşi de 

când ai plecat la cele veşnice, 

dragul nostru soţ, tată şi bu-

nic. Dumnezeu să te odih-

nească în pace şi lumină! Cât 

vom trăi, ne vom ruga pentru 

sufl etul tău bun. Soţia Didina, 

copiii şi nepoţii. (222524) 

 • Pe 14 ianuarie se împlinesc 3 

ani de la trecerea în nefi inţă a 

celei ce ne-a fost iubită mamă, 

soacră şi bunică, PONORAN 

ELENA. Nu te vom uita nicio-

dată. Zeno, Maria şi Adrian. 

(222646) 

 • Sunt 15 ani de la plecarea ta 

şi mereu voi regreta dispariţia ta 

fulgerătoare. Ai fost pentru mine 

ca un frate mai mare, TOTOLICI 

ŞTEFAN (prof.). Îmi amintesc cu 

drag de tine. Verişoara Lenuţa. 

(222655) 

 • Prietenul meu drag, pro-

fesorul TOTOLICI ŞTEFAN 

(Toto), ar fi  fost mereu lân-

gă mine în aceşti 15 ani care 

au trecut de când s-a înăl-

ţat la cer. Parcă a fost ieri. 

Dumnezeu să-l odihneas-

că în pace! Ovidiu Batog. 

(222690) 

 • Cu regret anunţăm că se îm-

plinesc şase ani de la decesul 

celui care a fost soţ, tată ş i 

bunic, STANCU DUMITRU. 

Dumnezeu să-l odihnească în 

pace! Soţ ia, copiii ş i nepoţ ii. 

(222725) 

 • Se împlinesc 11 ani de la 

trecerea la cele veşnice a 

dragului nostru soţ, tată ş i 

bunic, AURELIAN TOMESCU, 

ş i a mamei TOMESCU CHIŢA. 

Veşnică pomenire. Dumnezeu 

să-i ierte! Familia (222748) 

 • Veşnică pomenire tatălui ION şi 

fraţilor EMIL (NICU) ŞI ANDREI 

TOMESCU. Dumnezeu să-i ierte! 

Familia (222750) 

 • Lacrimi, durere, dor nestins pen-

tru părinţii NECULAI şi MARIOARA 

şi fratele CONSTANTIN 

PĂCURARU. Ne-au rămas doar 

amintirile frumoase şi rugăciuni 

către Dumnezeu să-i ierte. Copiii, 

fraţii şi cumnata Adriana cu copiii. 

(222751) 

 • S-a scurs un an de linişte şi 

aşteptare, de dor şi continuă 

chemare a celui care a fost 

şi va rămâne viu în amintirea 

celor ce-l iubesc pe NECULAI 

DĂNĂILĂ, sat Buceşti. 

Dumnezeu să-l odihnească 

în pace! (222801) 

 • Pe 14 ianuarie 2018 se îm-

plinesc 27 de ani de când 

CRIHANĂ GHEORGHE a ple-

cat pe drumul fără întoarcere. 

Rog pe bunul Dumnezeu să-i 

călăuzească paşii. Ana, soţie. 

(222823) 
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EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia “In 
memoriam Nae Săftoiu”.
Sala “Nicolae Mantu” a Galeriilor de Artă   u

 Salonul de iarnă al UAP Galaţi.
Muzeul de Istorie “Paul Păltănea” (str.  u

Domnească nr. 25)  Închis temporar.
Lapidarium   u  Închis temporar.
Muzeul “Casa Cuza Vodă” (str. Al. I. Cuza  u

nr. 80)  Închis temporar.
Muzeul “Casa Colecţiilor”   u  Închis 
temporar.
Casa Memorială “Costache Negri”  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţia 

“Ambient românesc - Ambient european: Conacul 
de la Mânjina”.
Casa Rurală “Ion Avram Dunăreanu”  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia “Ambient 
tradiţional românesc”.
Casa “Hortensia Papadat-Bengescu”  u

(comuna Iveşti)  Închisă temporar.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia “Artă şi Ceremonial. 
Mesele Regale”.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale  u

Naturii “Răsvan Angheluţă”  Expoziţia 
“Arii protejate din judeţul Galaţi”, expoziţiile 
temporare “Cum să fii entomolog” şi “Păsări 

fără secrete”, expoziţia de f luturi, expoziţia 
temporară “Rolul albinelor în natură”, expoziţia 
temporară “Pe urmele dinozaurilor”. Expoziţia 
permanentă “Cerul în mâinile tale II - Planetariu 
pentru nevăzători”. Cinematograf 12D, la 
parterul muzeului, cu program de miercuri până 
duminică, între orele 10,00 şi 18,00, în timpul 
săptămânii, şi 10,00 - 20,00, în weekend.

BIBLIOTECI

Biblioteca “V. A. Urechia”   u Sâmbătă, închis, 
duminică, 8,00-13,00.
Biblioteca Franceză   u Sâmbătă-duminică, 
închis.

carnet cultural
REMUS BASALIC  

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean)

 0236/473013

program TV sâmbătă 13 ianuarie

Timişoara

 6  11

Cluj

  3 -2-2

Bucureşti

 3  -2-2

Galaţi

 3  -7-7

Constanţa

 4  22

Braşov

 -1 -7-7

Londra

 7  44

Paris

 7  33
Madrid

 6  11
Roma

13  55

Chişinău

 -1 -3-3

VARIABIL. Acest weekend 

va fi  predominant înnorat, dar fără a fi  

preconizate averse. Temperatura va 

atinge valoarea maximă de 3 grade 

Celsius (mâine), iar pe timpul nopţii, 

mercurul în termometre va coborî până 

la circa -7 grade Celsius (în noaptea 

de duminică spre luni). Vântul va bate 

cu o viteză de până la 20 kilometri pe 

oră. Presiunea atmosferică va atinge 

valoarea de cel mult 775 mm coloană 

de mercur, iar umiditatea nu va depăși 

valoarea de 67 la sută. . surse 

online

meteo 13 - 14 ianuarie România & Europa 

Galaţi
Soarele

răsare

 37:45 am

apune

 54:48 pm

08:00 Vreau să fi u sănătos

08:30 Lumea azi (R)

09:00 Oameni ca noi

09:30 M.A.I. aproape de tine

10:00 Zon@ IT

10:30 Sibiu 825 

11:00 Cooltura (R)

12:00 Dincolo de hartă (R)

13:00 #Creativ (R)

13:30 Poveste după poveste (R)

14:00 Telejurnal

14:30 Adevăruri despre trecut

15:00 Ora regelui

16:00 Festivalul Naţional de 

Folclor „Ioan Macrea”

18:00 Exclusiv în România

18:50 Teleenciclopedia

19:45 Vorbeşte corect! (R)

20:00 Telejurnal

20:50 Sport

21:00 Eurovision 2018

23:05 Anchetele                   

comisarului Antonescu

23:35 Starea naţiei

00:35 Poveste după poveste (R)

01:00 Tezaur folcloric (R)

02:20 În grădina Danei (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:00 La mijloc

SUA, Comedie, Dramă, 
Muzical, Romantic

11:45 Ce spun românii (R)

cu Cabral
12:45 Legendele toamnei

SUA, Dramă, Război, 
Romantic, Western

15:15 Poartă-te ca o doamnă, 

gândeşte ca un bărbat

SUA, Comedie
17:30 Paulie

SUA, Aventuri, Comedie
19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las fi erbinţi

Romania, Comedie
22:15 Un socru de coşmar

SUA, Comedie, Romantic
00:15 Las fi erbinţi (R)

Romania, Comedie
01:45 Un socru de coşmar (R)

SUA, Comedie, Romantic
03:30 Legendele toamnei (R)

SUA, Dramă, Război, 
Romantic, Western

06:00 Lecţii de viaţă (R)

07:00 Observator

10:00 Guess My Age –     

Ghiceste varsta (R)

11:00 Spartacus

SUA, Acţiune, Dramă
13:00 Observator

14:00 Beethoven 5

SUA, Aventuri, Comedie, 
Familie

16:00 Observator

17:00 Ceva nou

SUA, Comedie, Dramă, 
Romantic

19:00 Observator

20:00 Neînfricată

SUA, Acţiune, Animaţie, 
Aventuri

22:00 Printesa indaratnica 2 - 

Nunta

SUA, Comedie
00:30 Jurassic Park III

SUA, Aventuri, SF
02:00 E.T. Extraterestrul

SUA, Aventuri, SF
04:00 Ceva nou (R)

SUA, Comedie, Dramă, 
Romantic

07:00 Ştirile Kanal D (R)

08:00 Teleshopping

08:45 Furtună pe Bosfor

Turcia, Dramă
11:00 Sport,                                 

dietă şi o vedetă

11:30 Teleshopping

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 Te vreau lângă mine

cu Bianca Drăguşanu
15:15 Profetul,                          

aurul şi ardelenii

Romania, Aventuri, 
Comedie, Western

17:17  Asta-i România!

18:45 Ştirea zilei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Exatlon

23:15 Întoarcerea                      

Panterei Roz

Marea Britanie, Comedie, 
Crimă

01:45 Ştirile Kanal D (R)

03:00 Asta-i România! (R)

04:15 Te vreau lângă mine (R)

cu Bianca Drăguşanu
06:00 Teleshopping

07:40 Gardienii Galaxiei Vol. 2

SUA, Acţiune, SF
09:55 O altă joacă de-a spionii

SUA, Comedie
11:35 Paşii

Comedie
13:15 Absolut fabulos: Filmul

SUA, Comedie, Crimă
14:45 Garden State

SUA, Comedie, Dramă
16:30 Maşina de bani

SUA, Crimă, Dramă, 
Thriller

18:05 Vânătorii de fantome

SUA, Acţiune, Comedie, SF
20:00 Nu te pune cu Zohan

SUA, Acţiune, Comedie
21:55 Gardienii Galaxiei Vol. 2

SUA, Acţiune, SF
00:10 O terapie pentru viaţă

SUA, Mister, Thriller
02:35 Morgan 

SUA, Horror, Mister, SF
04:10 Capital propriu

SUA, Dramă
06:00 Familia Hollar

SUA, Comedie, Dramă

08:00 Trenul cu dinozauri

SUA, Marea Britanie, 
Animaţie, Familie

09:00 Safari

Emiratele Arabe, Acţiune
10:00 Mic dejun cu un campion

11:00 D’ale lu’ Mitică (R)

12:00 Euromaxx (R)

12:30 Gala Umorului (R)

13:30 MotorVlog

14:00 Memorialul Durerii

15:00 Cap compas

15:30 Plimbaţi şi mâncaţi

16:00 Handbal feminin: Rapid 

Bucureşti – CSM Bistiţa

17:30 E vremea ta!

18:00 Bibliotecarii, SUA, Aventuri
18:50 E vremea ta!

19:00 Telejurnal TVR 2

20:10 Mythica: A Quest for Heroes

22:10 Rătăcitoarea

Germania, Austria, 
Ungaria, Dramă, Istoric

00:20 Profeţiile Omului-Molie (R)

02:15 Rătăcitoarea (R)

Germania, Austria, 
Ungaria, Dramă, Istoric

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

1625  u Încetează din viaţă JAN 
BRUGHEL (n. 1568), pictor belgian.
1854  u A fost eliberat primul patent 
pentru un acordeon pe teritoriul 
american.
1879  u Se naşte ION BORCEA 
(m. 1936), zoolog, membru 
corespondent al Academiei Române. 
1900  u Se dă în exploatare linia de 
cale ferată Ghibărţeni - Bereşti.
1910  u Are loc prima transmisie 
radiofonică de operă: Enrico Caruso 
cântând pe scena Metropolitanului 
din New York.
1914  u Are loc premiera filmului 
«Cetatea Neamţului», producţie Leon 
Popescu, film realizat cu artiştii 
Teatrului din Craiova.
1921  u Încetează din viaţă IOAN 
D. CARAGIANI (n.1841), folclorist, 
traducător, membru al Academiei 
Române.
1926  u România aderă la Convenţia 
de la Geneva din 9 decembrie 1923, 
relativ la regimul internaţional al 
căilor ferate.
1927  u * Se naşte SYDNEY BRENNER, 
biolog sudafrican, laureat cu Premiul 
nobel pentru Medicină (2002). 
*România aderă la Convenţia de 
la Geneva din 3 noiembrie 1923 
relativ la simplificarea formalităţilor 
vamale.
1945  u * Încetează din viaţă 
ZAVAIDOC [MARIN TEODORESCU] 
(n.1896) renumit cântăreţ din perioada 
interbelică. * Încetează din viaţă 
ALEXANDRU OBEDENARU 
(n. 1865), poet publicist.
1958  u Încetează din viaţă DAN 
BOTTA (n. 1907), poet, eseist, laureat 
cu premii ale Societăţii Scriitorilor 
Români.
1970  u Se construieşte, la Galaţi, prima 
şalupă românească cu aripi portante. 
1991  u  Încetează din viaţă ŞTEFAN 
LUCA (n. 1924), prozator.
2004 u Încetează din viaţă SORIN 
HOLBAN (n. 1933), prozator, poet.
2014 u Încetează din viaţă MIHAI 
FOTINO (n. 1930), actor de teatru 
şi film, laureat cu Premiul UNITER 
pentru întreaga activitate. V.G.„A
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CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Este posibil să începeţi un nou 

proiect, care ar putea avea efecte 

benefi ce asupra bugetului familiei.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Este o zi bună pentru a vă 

consolida relaţiile și pentru a vă 

face noi prieteni.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Dacă aveţi de luat o decizie în 

legătură cu locuinţa, vă puteţi baza 

pe intuiţie.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Este posibil să câștigaţi nesperat 

de bine dintr-o afacere.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Este posibil să survină schimbări 

importante în plan social.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Pentru că se anunţă o zi încărcată, 

vă sfătuim să vă stabiliţi clar 

priorităţile.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Ziua de azi poate reprezenta 

începutul unei perioade favorabile 

pe mai multe planuri.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Este posibil să aveţi realizări 

deosebite și neașteptate în plan 

social sau material.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Este posibil să survină schimbări 

interesante, de natură să vă aducă 

multe satisfacţii.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Contextul astral de azi vă este 

favorabil în toate domeniile. 

Este posibil să obţineţi câștiguri 

nesperate.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Este posibil să survină evenimente 

neașteptate, care vă dau 

programul peste cap.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Dacă vi se propune o colaborare, 

vă recomandăm să nu vă grăbiţi să 

o refuzaţi.

horoscop
13 - 14 ianuarie

online

fi lmul zilei
SÂMBĂTĂ, 13 IANUARIE 

FURIE ÎN CER
PRIMA TV. ora 22,30, acţiune, aventuri, 2001, SUA

Cu: Ice-T, Mark Humphrey, Alex Cord, Chick Vennera.  u Pilotul Sykes şi trei 
colegi ai săi sunt judecaţi de tribunalul militar american, acuzaţi fiind de masacrarea 
unor civili, în timpul unui raid împotriva traficanţilor de droguri din America de Sud. 
După ce sunt închişi, cei patru piloţi reuşesc să evadeze şi pun stăpânire pe un avion, 
cerând suma de 100 milioane de dolari în schimbul ostatecilor. Dar planurile le sunt 
încurcate de o însoţitoare de bord şi de şeful unei unităţi de elită în lupta anti-terorism.

07:00 Teleenciclopedia (R)

08:10 Universul credinţei

09:30 Pro patria

10:00 În grădina Danei

10:35 Viaţa satului

11:50 Minutul de agricultură

12:00 Viaţa satului

13:00 Tezaur folcloric

14:00 Telejurnal

14:30 România mea

15:30 Politică şi delicateţuri

16:30 Handbal feminin: ASC 

HCM Slobozia - U Cluj

18:10 Lozul cel mare

18:45 România în versiune 

franceză

19:00 Dincolo de hartă

19:50 Vorbeşte corect! (R)

20:00 Telejurnal

20:50 Sport

21:00 Eurovision 2018

23:00 Garantat 100%

00:00 Dosar România (R)

01:00 România mea (R)

02:00 Cooltura (R)

02:50 România în versiune 

franceză (R)

03:05 Telejurnal (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:00 Poartă-te                                    

ca o doamnă,                          

gândeşte ca un bărbat (R)

SUA, Comedie
12:15 Ce spun românii (R)

13:15 Paulie (R)

SUA, Aventuri, Comedie
14:45 Rocky

SUA, Acţiune
17:00 Mereu în offside

SUA, Comedie, Romantic
19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Stăpânul inelelor: Cele 

două turnuri

SUA, Noua Zeelanda, 
Acţiune, Aventuri, 
Fantastic

23:45 Misiune de recuperare 2

Tailanda, Acţiune
01:30 Stăpânul inelelor:                            

Cele două turnuri (R)

SUA, Noua Zeelanda, 
Acţiune, Aventuri, 
Fantastic

04:15 Apropo Tv (R)

05:00 Ce spun românii (R)

cu Cabral

07:00 Observator

09:00 Guess My Age – Ghiceste 

varsta (R)

11:00 Beethoven 5

13:00 Observator

14:00 Neînfricată (R)

SUA, Acţiune, Animaţie, 
Aventuri

16:00 Observator

17:00 Printesa indaratnica 2 - 

Nunta (R)

SUA, Comedie
19:00 Observator

20:00 Sahara

SUA, Acţiune, Aventuri
22:30 Clinica

SUA, Crimă, Horror, 
Mister, Thriller

00:30 Sahara (R)

SUA, Acţiune, Aventuri
02:30 Observator (R)

03:15 Guess My Age –      

Ghiceste varsta (R)

cu Dan Negru
04:00 Clinica (R)

SUA, Crimă, Horror, 
Mister, Thriller

06:00 Observator

07:00 Ştirile Kanal D (R)

07:30 Sport,                                     

dietă şi o vedetă

08:00 Teleshopping

08:45 Furtună pe Bosfor

Turcia, Dramă
11:30 Teleshopping

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 Profetul,                              

aurul şi ardelenii (R)

Romania, Aventuri, 
Comedie, Western

15:00 Asta-i România! (R)

16:30 Întoarcerea                        

Panterei Roz (R)

Marea Britanie, Comedie, 
Crimă

18:45 Ştirea zilei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Exatlon

23:15 Ochii din umbră (R)

cu Ernest
01:15  Ştirile Kanal D (R)

02:30 Furtună pe Bosfor (R)

Turcia, Dramă
04:15 Ochii din umbră (R)

cu Ernest
06:00 Teleshopping

07:30 The Rocky Horror                 

Picture Show:                         

Să o luăm de la capăt

SUA, Comedie, Muzical
09:00 Kung Fu Panda 3

SUA, China, Acţiune
10:35 Nu te pune cu Zohan

SUA, Acţiune, Comedie
12:30 Triplu X:                         

Întoarcerea lui Xander 

Cage

SUA, Acţiune, Aventuri
14:20 Cartea iubirii

SUA, Dramă
16:05 Kung Fu Panda 3

SUA, China, Acţiune, 
Animaţie, Aventuri

17:40 Garduri

SUA, Dramă
20:00 Logan

SUA, Acţiune, Dramă, SF
22:20 Tovarăşul miliţian

SUA, Romania, Acţiune
23:00 Sin City

SUA, Acţiune, Crimă
01:05 Lumea de Dincolo: 

Războaie Sângeroase

SUA, Acţiune, Horror

07:10 Bibliotecarii (R)

SUA, Aventuri
08:00 Trenul cu dinozauri

SUA, Marea Britanie
09:00 Ferma

10:00 Pescar hoinar

10:30 Natură şi aventură

11:00 Destine ca-n fi lme

12:00 Azi despre mâine (R)

12:30 Sănătate cu de toate

13:10 Şantaj

Romania, Acţiune
14:50 Poate nu ştiai

15:00 Duelul pianelor

17:00 D’ale lu’ Mitică

18:00 Bibliotecarii

SUA, Aventuri
18:50 E vremea ta!

19:00 Telejurnal TVR 2

20:10 Ştefan cel Mare -               

Vaslui 1475

Romania, Dramă, Istoric
22:10 Mongolul

Germania, Dramă, Istoric
00:25 Şantaj (R)

02:05 Ştefan cel Mare -                  

Vaslui 1475 (R)

Romania, Dramă, Istoric

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV duminică 14 ianuarie

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

355 CM

404 CM

403 CM

+ 3 cm

+ 8 cm

+ 4 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

396 CM

295 CM

253 CM

+ 5 cm

+ 7 cm

+ 1 cm

1676  u Încetează din viaţă 
FRANCESCO PIETRO CAVALLI 
(n. 1602), compozitor, cântăreţ, 
organist şi dirijor italian, 
personalitate semnificativă a şcolii 
veneţiene de operă.
1742  u Încetează din viaţă EDMOND 
HALLEY (n.1656), astronom englez. 
A descoperit cometa care îi poartă 
numele.
1875 u  Se naşte ALBERT 
SCHWEITZER (m. 1965), organist, 

muzicolog, medic misionar, geolog, 
filosof şi scriitor elveţian, laureat al 
Premiului Nobel pentru Pace (1952).
1900  u Premiera operei « Tosca », de 
G. Puccini, la Teatrul Constanzi din 
Roma.
1934 u Încetează din viaţă IOAN C. 
CANTACUZINO (n. 1863), medic, 
bacteriolog, membru al Academiei 
Române, fondatorul şcolii româneşti 
de microbiologie şi medicină 
experimentală.
1941  u Se naşte FAYE DUNAWAY, 
actriţă americană, laureată cu 
Premii Oscar, cu alte premii.
1953  u Se naşte VICTOR SOCACIU, 
cantautor, laureat cu mai multe 
premii. În anul 2004 a primit 
Ordinul «Meritul Cultural» în grad de 
Cavaler.
1957  u Încetează din viaţă 

HUMPHREY BOGART (n.1899), 
actor american, unul dintre marile 
personaje ale ecranului, laureat cu 
Premiul Oscar.
1963  u Se naşte STEVEN 
SODERBERG, regizor american, 
laureat cu Premiul Oscar.
2000  u O echipă de chirurgi din 
Spitalul Edouard-Herriot, Franţa, 
au realizat, pentru prima oară, un 
transplant dublu de antebraţe.
2006  u Încetează din viaţă HENRI 
COLPI (n. 1921), regizor francez, 
laureat cu Premiul Palme d’Or, cu alte 
premii.
2008  u * Încetează din viaţă BARBU 
BREZIANU (n. 1909), istoric de artă. 
* Încetează din viaţă ALEXANDRU 
BOIANGIU (1932), regizor film 
documentar şi de ficţiune, laureat cu 
premii ACIN/UCIN.   V.G.
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Biscuiţi 
cu stafi de

INGREDIENTE.  2 ouă, 125 g unt proas-

păt, 125 g zahăr, 125 g făină, 125 g stafi de, 3 linguri 

rom, unt pentru uns tava.

PREPARARE. Se aleg stafi dele şi se pun 

într-o ceaşcă cu trei linguri de rom. Se lasă să stea cel 

puţin o jumătate de oră. Se freacă separat untul cu 

zahărul pisat până se face ca o cremă. Se adaugă pe 

rând două ouă, apoi 125 g de făină şi la sfârşit stafi dele 

cu romul. Se unge cu unt o tavă de tablă groasă şi se 

pun cu linguriţa mici grămăjoare, la distanţă de 2 - 3 cm 

unele de altele, deoarece se lăţesc mult la foc. Se dau la 

cuptor, la foc potrivit. Imediat ce încep să se rumeneas-

că, se scot cu ajutorul unui cuţit. . D.A.

>  Nu ştiu dacă sunteţi 
la curent, dar de când a fost 
prins pedofi lul din Bucureşti şi 
s-a afl at că este poliţist, doamna 
ministru Carmen Dan, de la 
Interne, şi premierul Mihai 
Tudose au început un du-te 
vino al declaraţiilor. Un fel de 
„ba pe-a mă-tii”, cum spunea 
unul dintre profesorii mei, dar 
la nivel ministerial. Premierul 
aşteaptă demisia ministrului, 
ministrul Carmen Dan se 
bazează pe sprijinul lui Liviu 
Dragnea şi tot aşa. Între timp, 
poliţiştii îşi văd de treabă şi 
postează tot felul de mesaje pe 
Facebook, în timp ce pedofi lii 
de toate vârstele şi, după cum 
am afl at, toate meseriile, îşi văd 
liniştiţi de treabă. Aşa-i că vă 
place bălăcăreala la televizor?

> Apropo, joi seară 
Carmen Dan a avut şi o 
conferinţă de presă, dar 
articolul ăsta a fost scris cu ceva 
timp înainte de asta. Şi, oricum, 
dacă vă interesa subiectul, o 
vedeaţi şi voi, live. Oricum ar 
fi , cu demisie şi fără demisie, 
nu putem nega că Mihai Tudose 
e un rezervor de declaraţii 
interesante. Nesecat! .

DEZLEGAREA JOCURILOR APĂRUTE ÎN SUPLIMENTUL   „WEEKEND MAGAZIN“:

7 6 4 9 5 3 8 2 1

9 5 2 4 1 8 6 3 7

1 8 3 6 7 2 5 9 4

3 2 9 5 4 1 7 8 6

4 7 8 2 9 6 3 1 5

5 1 6 3 8 7 9 4 2

8 9 7 1 6 4 2 5 3

6 3 1 8 2 5 4 7 9

2 4 5 7 3 9 1 6 8

3 2 7 6 8 9 5 4 1

8 6 1 5 7 4 9 2 3

4 5 9 3 2 1 6 7 8

5 1 2 8 4 6 7 3 9

7 3 4 2 9 5 1 8 6

9 8 6 7 1 3 4 5 2

6 7 3 1 5 2 8 9 4

1 9 8 4 3 7 2 6 5

2 4 5 9 6 8 3 1 7
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PIGMENTATE  ORIZONTAL:  u

TESATOARE, UMILA, GURA, 
BILANT, DAR, URI, GARA, A, LA, 
HOMERIC, ATARNAT, LI, TEMA, 
RECI, U, ANGELICA, REGIE, ETIC, 
AGITAT, ATE.
ARITMOGRIF:  u

REMUNERATORII.
FUGA VOCALELOR:  u T, A, P, 
R, S, A, S, CRISTINA STAMATE, 
ADIO, STA, RUGAT, ADONIS, 
ACRITA, C, UL, ATAC, EDILI, 
UCIS, ACIDA, R, DS, E, USTURA, 
IESIT, CREME, TEREN, ALA, 
ETERIE, ARSENAL.

ÎNCRUCIŞARE  ORIZONTAL:  u

COLIVELINE, OPERATOR, M, 
JARATEC, DI, IC, NARATOR, DIN, 
FILARI, EZIC, CITI, MAMAR, 
ZITA, E, ELITA, OT, RARITA, ORE, 
EPIC, TENIE.
FALSURI ORIZONTAL: u

MINCIUNA, K, AREAL, IDEI, 
SESTERT, RT, CA, AGA, PAS, ALO, 
ARSE, C, TIMOL, CRAH, TOM, 
NAIV, CAR, MEI, US, OT, PIR, STA, 
NEADEVARAT.
RECONSTITUIRE:  u ÎN ORICE 
ACŢIUNE CÂNTĂREŞTE ŞI 
ÎNCEPUTUL ŞI URMĂRILE LUI.

EXERCIŢII DE ÎNCRUCIŞARE u

ORIZONTAL:  APEMURDARE, 
CALINAADAM, ELITA, TARI, DAMA, 
SAPAT, ETI, ACTA, E, CENUSA, TON, 
U, AMARA, ST, SI, IBI, UT, UTIL, 
TARAN, TEMEDECASA. 

ACTRIŢĂ ROMÂNĂ:  u E, P, S, 
E, O, CAT, STELAPOPESCU, OS, 
APETIT, STAMINE, ALINAT, 
STER, LER, OC, CASA, NARA, I, 
AN, RA, ARII, ERA, ARA, ATAT, 
DA, UN, CRITIC, CAVALERI, 
ETALARE, ARATAT.

remember
Peter Finch (1916-1977)

 VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro 

Actorul Peter Finch s-a năs-
cut (28 septembrie 1916) la Lon-
dra. A urmat, stabilindu-se în 
Australia, cursurile unui liceu 
din Sidney.

Primul său rol a fost cel din 
piesa „Daphne Laureola”, inter-
pretat în anul 1949, la Londra. 
De-a lungul timpului, a susţi-
nut o bogată activitate cinema-

tografică, interpretând o serie 
de personaje greu de circum-
scris unei categorii, dar care 
„degajă deopotrivă căldură şi 
un anume farmec”. Din boga-
ta sa filmografie menţionăm: 
„Trenul destinului”, „Robin 
Hood şi banda lui cea veselă”, 
„Părintele Brown”, „Simon şi 
Laura”, „Lupta de pe râul Plate”, 
„Un oraş în Malaezia”, „Bocce-
luţa”, „Copilul vândut”, „Proce-
sele lui Oscar Wilde”, „Departe 

de lumea dezlănţuită”, „Dumi-
nică blestemată”, „Orizontul 
pierdut”, „Abdicarea”. A lucrat 
cu mai mulţi regizori precum 
Robert Hamer, Ken Huges, Ro-
bert Aldrich, John Schlesinger, 
Antony Harvei ş. a.

Vedetă incontestabilă de ci-
nema, Peter Finch a primit, în 
anul 1977, Premiul Oscar pentru 
rolul din filmul „Network”.

A încetat din viaţă la 14 ia-
nuarie 1977. .

Programul de pace 
al preşedintelui 
SUA, W. Wilson

IANUARIE 1918 . ISTORIE

 VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro 

Preşedintele american 

Woodrow Wilson a 

prezentat, la data de 

8 ianuarie 1918, în 

faţa Congresului SUA, 

viziunea sa asupra păcii 

în 14 puncte [„Cele 14 

puncte ale lui Wilson”].

Preşedintele american 
cerea, printre altele, elimi-
narea diplomaţiei secrete, 
instaurarea democraţiei, 
dreptul la autodetermina-
re a popoarelor din statele 
multinaţionale, o pace fără 
anexiuni şi despăgubiri şi 
reconcilierea statelor.

Cel mai important 
punct se referea la consti-
tuirea unei organizaţii in-
ternaţionale, „o asociaţie 
generală de state care să-şi 
acorde garanţii pentru in-
dependenţa politică şi inte-
gritatea teritorială pentru 
statele mari, ca şi pentru 

cele mici”, Liga Naţiunilor. 
Această viziune, expresie a 
idealismului politic în rela-
ţiile internaţionale, a fost 
acceptată de beligeranţi şi 
a accelerat fi nalul Primului 
Război Mondial. 

Cele „14 puncte”, în 
mare măsură, au reprezen-

tat baza discuţiilor de pace 
de la Paris [din 1919-1920]. 
Conferinţa de Pace de la Pa-
ris a adoptat o mare parte 
din propunerile preşedin-
telui american. Cea mai 
mare realizare a reprezen-
tat-o însă constituirea So-
cietăţii Naţiunilor - prima 
organizaţie internaţională 
de securitate colectivă care 
urma să guverneze relaţiile 
dintre state -, precursoarea 
Organizaţiei Naţiunilor 
Unite.

Noul Congres american, 
dominat de republicani, 
izolaţionişti, a respins rati-
fi carea tratatelor de pace cu 
statele succesorale ale Pu-
terilor Centrale, blamând 
astfel politica externă pro-
movată de preşedintele Wo-
odrow Wilson.

În Europa, Wilson a ră-
mas cunoscut drept „salva-
torul păcii”.

Pentru realizările sale, el 
a primit, în anul 1919, Pre-
miul Nobel pentru Pace. .

tv
mania
Războiul         
„ba pe-a mă-tii” 
în Guvernul 
României
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39 11 14 20 9 23

super noroc 310247

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/6*) REPORT 31.830,40 97.189,60

II (5/6) REPORT 15.915,20 48.594,80

III (4/6) 79 201,45 -

Fond total de castiguri: 161.699,60 

lo joker

plus noroc 826657

22 20 12 42 15 12

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/5+J) REPORT 132.447,15 14.453.577,42

II (5/5) REPORT 28.637,22 196.162,42

III (4/5+J) REPORT 28.637,22 28.637,22

IV (4/5) 34 421,13 -

V (3/5+J) 105 170,45 -

VI (3/5) 1.216 38,26 -

VII (2/5+J) 1.332 16,12 -

VIII (1/5+J) 5.993 11,34 -

Fond total de castiguri: 14.846.620,72 

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

â
n
ă loto 6/49

35 20 10 31 3 32

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (6/6) REPORT 255.145,10 5.783.500,84

II (5/6) 1 85.048,36 -

III (4/6) 174 488,78 -

IV (3/6) 4.331 30,00 -

Fond total de castiguri: 6.083.527,56 

11 IANUARIE 2018

online

noroc 3691198

Preşedintele Preşedintele   uu
american Woodrow american Woodrow 

Wilson, portret 2012Wilson, portret 2012

FLORIN RĂVDAN  
f lorin.ravdan@viata-libera.ro

„A
R

H
IV

A
 V

.L
.“



COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXIX, NR. 8XXX / 20 PAGINI / 20 PAGINI SUPLIMENT TV GRATUIT / 2 LEI COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXIX, NR. 8603 / 20 PAGINI  / 2 LEI 

SÂMBĂTĂ - DUMINICĂ  .
13 - 14 IANUARIE 2018 

WWW.VIATA-LIBERA.RO

2
0
 O

B
S

E
R

V
A
T
O

R

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 p
e
 s

c
u

rt
CĂTANE „IEFTINE” 

ŞI DECONTĂRI 

EXAGERATE
EROUL. Am descoperit şi 

numeroase procese-verbale privind 

pagube aduse clădirilor şcolilor în 

care au fost găzduiţi militari ruşi, 

inclusiv pierderi materiale, inerente 

de altfel la… buluc. > pag. 04

CSU DANUBIUS, 

ECHIPĂ ANEMICĂ 

ÎN DEPLASĂRI
HANDBAL. Echipa 

feminină CSU Danubius a 

rămas fără punct obţinut în 

deplasare şi după etapa a 11-a 

din Liga Naţională, fi ind învinsă de 

penultima clasată, Universitatea 

Cluj, scor 32-26 (12-10).  > pag. 06

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna  8 - 13 ianuarie 2018

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

1 sâmbătă

8 - 13 ianuarie 2018
1

Mătcaşii, 
foarte 
interesaţi
de ajutoarele 
de minimis

ÎNTÂLNIRE DE LUCRU . AGRICULTURĂ

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro

Aproximativ 120 de produ-
cători din zona Matca au parti-
cipat joi, 11 ianuarie, la o întâl-
nire organizată la ei „acasă”, cu 
specialişti din Direcţia pentru 

Agricultură Judeţeană Galaţi, 
Unitatea Fitosanitară Galaţi şi 
Inspectoratul Teritorial pentru 
Calitatea Seminţelor. Scopul 
întâlnirii l-a reprezentat infor-
marea fermierilor din zonă cu 
privire la ajutoarele de minimis 
care vin în sprijinul lor, scheme-

le de ajutor şi subvenţiile APIA 
pe anul 2018 pentru sprijinul cu-
plat. Unul dintre cele mai impor-
tante subiecte abordate a fost cel 
al ajutorului de minimis pentru 
susţinerea producătorilor de ro-
şii în spaţii protejate. 2017 a fost 
un an de succes la acest ajutor, 
iar pentru 2018 s-au arătat inte-
resaţi şi mai mulţi fermieri. Se 
va acorda suma de 3.000 de euro 
cultivatorilor de tomate în spaţii 
protejate care au o suprafaţă de 
minimum 1000 mp, o producţie 
de cel puţin 2 kg/mp şi care fac 
dovada valorifi cării producţiei 
în perioada ianuarie-mai sau 
noiembrie-20 decembrie.

Fermierii care vor să crească 
porci din rasele Mangaliţa şi Baz-

na au primit informaţii generale 
despre respectivul ajutor de mi-
nimis şi despre criteriile pentru 
acordarea sumelor.

La subiectul uneia dintre 
cele mai substanțiale subvenții 
europene, sprijinul cuplat, s-au 
prezentat termenele de depune-
re a documentelor justifi cative la 
APIA, iar specialiştii din cadrul 
Inspectoratului Teritorial pentru 
Calitatea Seminţelor le-au vorbit 
fermierilor despre calitatea se-
minţelor româneşti. 

Reprezentanţii Unităţii Fi-
tosanitare Galaţi au menţio-
nat care sunt tratamentele de 
sezon şi când trebuie aplicate, 
precum şi despre condiţiile de 
manipulare.  .

Abonamentele la Viaţa liberă
pentru 1 AN au bonus

Abonamentele se pot 

face la chioşcurile 

„Viaţa liberă”, până 

pe data de 28 a 

fi ecărei luni, sau la 

factorii poştali.

Detali pe www.viata-libera.ro/abonamente

Abonează-te!
în luna IANUARIE

3 anunţuri
de Mica publicitate„A
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